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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 1918ª (ORDINÁRIA) DE 21 DE JANEIRO DE 2010 

 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e dez, às onze horas e dez minutos, 1 

reuniu-se o Plenário do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do 2 

Estado de São Paulo, nas dependências da Mansão Rebouças, sita na Avenida 3 

Rebouças, 1092 – Pinheiros – São Paulo – SP, sob a Presidência do Engenheiro Civil 4 

JOSÉ TADEU DA SILVA. Também compondo a mesa e assessorando os trabalhos a 5 

Superintendente Jurídica Dra. Sônia Maria Morandi Moreira de Souza e o 6 

Superintendente Técnico Geólogo João Batista Novaes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 7 

Presentes os(as) Conselheiros(as): Adilson Franco Penteado; Adnael Antonio 8 

Fiaschi; Adriano Souza; Airton Nabarrete; Alessandra Curadi Joazeiro Cucorocio; Ana 9 

Meire Coelho Figueiredo Natividade; Andréa Cristiane Sanches; Ângelo Petto Neto; 10 

Angelo Rubens Migliore Júnior; Antonio Carlos Silva dos Santos; Antonio Carlos 11 

Silveira Coelho; Antonio Carlos Tosetto; Antonio Cortez Filho; Antonio Luís Roçafa; 12 

Augusto José Pereira Filho; Aureo Emanuel Pasqualeto Figueiredo; Ayrton Dardis 13 

Filho; Ayrton Sintoni; Balmes Vega Garcia; Beatriz Ferraz Spisso; Bruno Ghizellini 14 

Neto; Carlo Fidomanzo; Carlos Alberto Guimarães Garcez; Carlos Eduardo José; 15 

Carlos Sérgio Tiritan; Cassio Roberto de Oliveira; Celso Luís Rodrigues; Cláudia 16 

Aparecida Ferreira Sornas Campos; Cláudio Roberto Marques; Conceição Aparecida 17 

Noronha Gonçalves; Cyro Raphael Monteiro da Silva; Daniel Alves Ribeiro; Davi 18 

Guilherme Gaspar Ruas; Décio do Amaral; Edison Aparecido Cândido; Edmilson 19 

Queiroz Dias; Edson Navarro; Eduardo Habu; Elias Basile Tambourgi; Elyane Maria 20 

Moraes Ferraudo; Evandra Bussolo Barbin; Fábio Antonio Barbosa; Fábio Vedoatto; 21 

Flávio de Castro Alves; Flávio Geraidine Naressi; Gislaine Cristina Sales Brugnoli da 22 

Cunha; Giulio Roberto Azevedo Prado; Glauco Eduardo Pereira Cortez; Gumercindo 23 

Ferreira da Silva; Hailton Monteiro do Amaral; Hamilton Arnaldo Rodrigues; Haroldo 24 

Borille; Henrique Di Santoro Júnior; Hosana Celi da Costa Cossi; Itelmar Sebastião 25 

Bianchi Pereira; Ivam Salomão Liboni; João Carlos Correia; João Carlos de Campos; 26 

João Carlos Monte Claro Vasconcellos; João Luiz Braguini; Jorge Moya Diez; Jorge 27 

Santos Reis; José Antonio Bueno; José Eduardo Quaresma; José Elias Laier; José 28 

Hamilton Villaça; José Levi Pereira Montebelo; José Luís Mastrocola; José Luís 29 

Susumu Sasaki; José Luiz Fares; José Luiz Pardal; José Manoel Teixeira; José Paulo 30 

Saes; José Ricardo Alves Pereira; José Sérgio Pahor; Júlio César Dutra; Laerte 31 

Conceição Mathias de Oliveira; Lealdino Sampaio Pedreira Filho; Letícia Girardi de 32 

Souza Machado; Liane Makowski de Oliveira e Almeida; Luciana Márcia Gonçalves; 33 

Luís Eduardo Castro Quitério; Luís Francisco Quinzani Jordão; Luiz Augusto Moretti; 34 

Luiz Fernando Tibaldi Kurahassi; Luiz Veríssimo Pigioni; Maçahico Tisaka; Márcia 35 

Mallet Machado de Moura; Marcos Antonio Ferrazzo; Maria Estella Rosetti; Maria 36 

Olívia Argüeso Mengod; Mário Alves Rosa; Mário Gonçalves Monteiro; Mário Luís 37 

Nagashima Bergamini; Mário Ribeiro Duarte; Mary Helle Moda Balleiras; Maurício 38 

Tadeu Nosé; Moacyr Jorge Elias; Nelson de Oliveira Matheus Júnior; Newton Guenaga 39 

Filho; Nilson Ghirardello; Odilon Antonio Leme da Costa; Oscar Tetsuo Urushibata; 40 

Osmar Barros Júnior; Pasqual Satalino; Paulo Canguçu Fraga Burgo; Paulo Eduardo 41 

de Grava; Paulo Eduardo Finhane Trigo; Paulo Henrique do Nascimento; Paulo 42 
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Roberto Terzian; Paulo Takeyama; Ranulfo Monte Alegre; Ribamar Abrahão Ennes do 1 

Valle; Ricardo José Coelho Lessa; Ricardo Valério Rezende; Roberto Dias Marin; 2 

Roberto Racanicchi; Ronald Tanimoto Celestino; Ronaldo Perfeito Alonso; Ronan 3 

Gualberto; Rubens dos Santos; Rubens Guilhemat; Samir Jorge Duarte David; Sérgio 4 

Fernando Miquelette Alves; Teooru Koga; Ulysses Bottino Peres; Valdemar Antonio 5 

Demétrio; Valentin dos Santos Falcão; Valéria Morábito de Oliveira Santos Logatti; 6 

Veltan Edesio Martinelli Júnior; Vinicius Marchese Marinelli; Vladimir Chvojka Júnior; 7 

Walmir Sanches Gonzales; Walter Gonçalves Ferreira Filho; Wilson Luiz Laguna.-.-.-.-.- 8 

Presentes os Suplentes de Conselheiro(a): Antonio Carlos Altimari; Margareti 9 

Aparecida Stachissini Nakano; Mauro Augusto Demarzo; Renato Ferreira Abreu.-.-.-.-.-. 10 

Conselheiros(as) que justificaram ausência: André Luís Largueza; André Luís 11 

Paradela; Antonio Fernando Godoy; Antonio Luís de Oliveira; Antonio Moacir 12 

Rodrigues Nogueira; Aparecido Fujimoto; Arildo Lopes de Carvalho; Carlos Eduardo 13 

Zahn; Eduardo Barbosa Macedo; Gerson Geraldo Mendes Faria; Jolindo Rennó Costa; 14 

Jorge Benedito Zeghaib Filho; José Geraldo Trani Brandão; Luiz César Ribas; Márcia 15 

Helena Souza da Silva; Mário Kazuo Sato; Martim César; Minoru Takatori; Nelson Luís 16 

Cappelli; Newton Geraissate; Osvaldo José de Souza; Paulo Adriano Niel Freire; 17 

Ruben Bresaola Júnior; Silvio Coelho; Tomás D’Aquino Frattini; Wagner Mathias 18 

Conde.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 19 

Conselheiros(as) que se ausentaram sem apresentar justificativa: Amadeu 20 

Tachinardi Rocha; Elvio Franco de Camargo Aranha; Fernando Antonio Camargo de 21 

Arruda Penteado; Jorge Kazuo Yamamoto; Landulfo Silveira Júnior; Lineu Azuaga 22 

Ayres da Silva; Luciana Rando de Macedo Bento; Luiz Ferdinando Pignoli Perassa; 23 

Marco Antonio de Almeida; Marcos Antonio de Lima; Milton Cavalcante Filho; Odair 24 

Bucci; Reinaldo Paul Pérez Machado; Renato Gallina; Wilson Aroma.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 25 

Conselheiros(as) que se encontram licenciados(as) das funções: Antonio Robles 26 

Sobrinho; Benedito Carlos de Souza; João Bustamante; Marcos Wanderley Ferreira.-.-. 27 

ITEM I – VERIFICAÇÃO DO “QUORUM”;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 28 

Constatado o “quorum” regimental, relativo aos membros do plenário com mandato em 29 

andamento, o Presidente Tadeu iniciou à sessão, convidando para compor a Mesa dos 30 

Trabalhos o Vice-Presidente Eng. Eletric. Paulo Eduardo de Grava, o Diretor 31 

Administrativo Eng. Agr. Valdemar Antonio Demétrio e o Chefe do Gabinete da 32 

Presidência Eng. Civil Francisco Yutaka Kurimori.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 33 

ITEM II – EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 34 

Após a execução do Hino Nacional o Presidente Tadeu esclareceu que com o término 35 

de mandato de Conselheiros em 31 de dezembro de 2009, permaneceram na Diretoria 36 

apenas os Diretores que estão com o mandato em andamento. Em seguida, informou 37 

que após a posse dos novos Conselheiros haverá uma interrupção para o almoço e os 38 

trabalhos serão retomados às 14 horas, se houver mais alguém para tomar posse, 39 

será dada na parte da tarde. Prosseguindo, informou que a Equipe Jurídica está 40 

fazendo a verificação da documentação do terço que se renova, há documentos que 41 

estão sendo analisados. Na sequência, solicitou ao Novaes para fazer a chama 42 
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daqueles que estão com a documentação correta, já analisada pela SUPTEC e pelo 1 

Jurídico, para que possam tomar posse.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 2 

ITEM III – POSSE DOS CONSELHEIROS TRIÊNIO 2010-2012;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 3 

Com a palavra o Geólogo João Batista Novaes cumprimentou a todos e esclareceu 4 

que a chamada será por ordem alfabética do Conselheiro Titular e seu Suplente, que 5 

deverão comparecer à frente para assinatura do Termo de Posse. Em seguida, 6 

informou para os Conselheiros Titulares que tomaram posse se dirigirem a recepção 7 

para a retirada de documentos como: Regimento, Pauta Complementar e material da 8 

Reunião de Câmara e para os Conselheiros Suplentes, ficando ao critério deles, 9 

permanecerem ou não no recinto. Na sequência, procedeu a chamada dos Senhores 10 

Conselheiros Titulares: Adolfo Eduardo de Castro; Alcir dos Santos Elias; Alessandro 11 

Cavina Marroni; Álvaro Martins; Antonio Maria Claret Reis de Andrade; Antonio 12 

Roberto Martins; Arlei Arnaldo Madeira; Beatriz Pinho Silva Bessa; Benedito Antonio 13 

Sernaglia; Carlos da Costa Ferreira; Carlos Peterson Tremonte; Carlos Roberto de 14 

Carvalho Leitão; Celso de Almeida Bairão; Celso Rodrigues; Cláudio Luís Arena; 15 

Cleleni Maria Ávila Lobo; Daniel Alberto Catelli Amor; Daniel Antonio Salati Marcondes; 16 

Darci Rodolfo Alves Rossi; Demétrio Cardoso Lobo; Edenir Artur Veiga; Edmo José 17 

Stahl Cardoso; Fernando Bernardi de Souza; Fernando Eugenio Lenzi; Fernando Luiz 18 

Torsani; Gabriel Vendruscolo de Freitas; Gerson Ribeiro Lemos; Guiomar Leitão; 19 

Gustavo Ramos Melo; Hélio Augusto Ferreira Jorge; Henrique Monteiro Alves; Ivo 20 

Nicolielo Antunes Júnior; Jânio Brasil Barbosa; Jayme de Oliveira Bezerra Nunes; João 21 

Claudinei Alves; Jorge Joel de Faria Souza; José Eduardo Wanderley de Albuquerque 22 

Cavalcanti; José Geraldo Baião; José Renato Soibelmann Melhem; Laerte Lambertini; 23 

Lucas Hamilton Calve; Luiz Alberto Tannous Challouts; Luiz Antonio Rosas Neto; Luiz 24 

Cornélio Schmidt; Márcio Menezes da Silva; Marco Aurélio da Costa; Mário Roberto 25 

Bodon Gomes; Mário Yoshinaga;  Miguel Lotito Netto; Nelson Nady Nor Filho; Nízio 26 

José Cabral; Osvaldo Passadore Júnior; Paulo Afonso Costa; Paulo de Oliveira 27 

Camargo; Pedro Alves de Souza Júnior; Pietro Mignozzetti; Rafael Arruda Janeiro; 28 

Roberto Alves de Oliveira; Rubens Lansac Patrão Filho; Simar Vieira de Amorim; Tapyr 29 

Sandroni Jorge; Ullisses Cruz de Andrade; Victor Chinaglia Júnior; Wagner Moura dos 30 

Santos; Walter Checon Filho; Welington Guilherme Rezende; Wilson Wanderlei Vieira; 31 

Yoshihide Uemura. Suplentes: Alexander Ramos; André Martinelli Agunzi; Antonio 32 

Carlos de Almeida Terreri; Antonio Sérgio Liporoni; Célio da Silva Lacerda; Cláudio 33 

Buiat; Edval Delbone; Evanildo Cherobim Camaforte; Fernando Antonio Christini; 34 

Francisco Alvarenga Campos; Frederico de Assis Zanini; Helton Bassi Filippini; 35 

Humberto Ferraro; Itamar Rodrigues; João Paulo Bortolini; José Alberto de Oliveira 36 

Souza; José Avelino Rosa; José Carlos Paulino da Silva; José Eduardo Horta Celso; 37 

José Francisco Xavier Magalhães; José Luiz Poles; José Maria Murolo; Juliano 38 

Aparecido Zanoti; Keiko Obara Kurimori; Luciano Leo Júnior; Marco Antonio Teixeira da 39 

Silva; Marcos Queiroz Marques; Mário Antonio Masteguin; Onivaldo Massagli; Orlando 40 

Melchiori Ferreira Couto; Orlean de Lima Rodrigues Júnior; Paulo Sérgio de Moraes 41 

Ribeiro; Renato de Campos; Safwat Fouad Selim Khouzam; Sebastião Henrique 42 
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Junqueira de Andrade; Silvano Bressane; Stella Maris Bilemjiam; Thiago Pupo de 1 

Jesus; Vanessa França Baisi Ramos; Vera Maria Leme Alvarenga; Victor Di Santis. 2 

Prosseguindo, informou que as fotos estarão disponibilizadas no site do Crea-SP, onde 3 

poderão ser baixadas pelos interessados. Ao término, esclareceu que em virtude das 4 

chuvas ocorridas na madrugada em São Paulo, muitos Conselheiros não conseguiram 5 

chegar para a Plenária. Finalizando, comunicou que faria uma breve interrupção, 6 

retomando os trabalhos às 14 horas, procedendo uma nova chamada para aqueles 7 

que tiveram problemas de transporte para a vinda neste recinto.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 8 

Às doze horas e quarenta e cinco minutos os Conselheiros Carlos da Costa Ferreira, 9 

Hailton Monteiro do Amaral e Wilson Wanderlei Vieira solicitaram licença para 10 

retirarem-se da Sessão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 11 

Às quatorze horas e vinte e cinco minutos, o Presidente Tadeu retomou os trabalhos, 12 

convidando para compor a mesa o Vice-Presidente Eng. Eletric. Paulo Eduardo de 13 

Grava, o Diretor Administrativo Adjunto Tec. Eletron. Paulo Eduardo Finhane Trigo, o 14 

Diretor Financeiro Eng. Agr. Valdemar Antonio Demétrio, o Diretor Financeiro Adjunto 15 

Eng. Oper. Refrig. Ar Cond. e Seg. Trab. Pasqual Satalino, o Conselheiro Federal Eng. 16 

Agr. Pedro Shigueru Katayama e o Presidente da FAEASP – Federação das 17 

Associações de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado de São Paulo Eng. 18 

Civil, Eng. Agrim. e Seg. Trab. Hélio Rodrigues Sêcco. Em seguida, o Eng. Eletric. 19 

João Batista Serroni de Oliva, presente no recinto da Sessão Plenária, solicitou a 20 

palavra. Prosseguindo, o Presidente Tadeu informou para o Sr. Eng. Eletric. João 21 

Batista Serroni de Oliva que ele poderia assistir à Sessão Plenária, mas não 22 

concederia a palavra, pois regimentalmente os trabalhos da Sessão Plenária estavam 23 

sendo retomados e por questão de ordem não estaria previsto manifestação por não 24 

Conselheiro. O Eng. Eletric. João Batista Serroni de Oliva insistiu em ter a palavra, 25 

justificando questão de ordem, o qual não se caracterizava naquele momento. Na 26 

insistência, foi alertado pelo Sr. Presidente que, caso continuasse insistindo e por 27 

conseguinte, prejudicando o andamento dos trabalhos da Sessão Plenária, solicitaria à 28 

Segurança presente no local para retirá-lo do recinto, bem como que se tivesse algo a 29 

requerer que protocolasse formalmente o assunto na mesa de suporte que secretaria a 30 

Sessão, o que foi protocolado pelo Eng. Eletric. João Batista Serroni de Oliva. Em 31 

seguida, solicitou ao Superintendente Técnico Novaes que procedesse a chamada dos 32 

novos Conselheiros que ainda não haviam tomado posse na parte da manhã, 33 

passando a seguir ao item IV da Pauta.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 34 

ITEM IV – ELEIÇÃO: A) DOS REPRESENTANTES DAS DEMAIS MODALIDADES 35 

PROFISSIONAIS PARA COMPOR CADA CÂMARA ESPECIALIZADA, NOS 36 

TERMOS DO INCISO X DO ARTIGO 9º DO REGIMENTO; B) DOS MEMBROS DA 37 

DIRETORIA: DIRETOR ADMINISTRATIVO, DIRETOR ADMINISTRATIVO ADJUNTO, 38 

DIRETOR FINANCEIRO, DIRETOR FINANCEIRO ADJUNTO, DIRETOR TÉCNICO, 39 

DIRETOR TÉCNICO ADJUNTO, DIRETOR DE VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL, 40 

DIRETOR DE VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL ADJUNTO, DIRETOR DE 41 

RELAÇÕES PROFISSIONAIS E DIRETOR DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, NOS 42 



5 

 

 

ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 1918ª (ORDINÁRIA) DE 21 DE JANEIRO DE 2010 

 

TERMOS DO ARTIGO 97 DO REGIMENTO E C) DOS MEMBROS DAS COMISSÕES 1 

PERMANENTES NOS TERMOS DO ARTIGO 127 DO REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 2 

Prosseguindo, o Presidente Tadeu explicou aos novos Conselheiros os procedimentos 3 

para a realização da Eleição e consultou ao Plenário se havia alguma indicação para 4 

os cargos. Em seguida, solicitou ao Diretor Financeiro Demétrio proceder a leitura dos 5 

indicados.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 6 

Com a palavra o Conselheiro Valdemar Antonio Demétrio cumprimentou a todos e 7 

baseado nas explicações do Presidente, citou nominalmente os indicados: 8 

Representante do Plenário na Câmara Especializada de Engenharia Civil: Newton 9 

Guenaga Filho; Representante do Plenário na Câmara Especializada de Engenharia 10 

Elétrica: Conceição Aparecida Noronha Gonçalves; Representante do Plenário na 11 

Câmara Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica: Letícia Girardi de 12 

Souza Machado; Representante do Plenário na Câmara Especializada de Engenharia 13 

Química: Fernando Eugênio Lenzi; Representante do Plenário na Câmara 14 

Especializada de Geologia e Engenharia de Minas: João Carlos Correia; 15 

Representante do Plenário na Câmara Especializada de Engenharia de Agrimensura: 16 

Ana Meire Coelho Figueiredo Natividade; Representante do Plenário na Câmara 17 

Especializada de Arquitetura: Luiz Alberto Tannous Challouts; Representante do 18 

Plenário na Câmara Especializada de Agronomia: Antonio Moacir Rodrigues Nogueira; 19 

Representante do Plenário na Câmara Especializada de Engenharia de Segurança do 20 

Trabalho: Henrique Di Santoro Júnior. Com relação a Diretoria: Diretor Administrativo: 21 

Glauco Eduardo Pereira Cortez; Diretor Financeiro: Pasqual Satalino; Diretor 22 

Administrativo Adjunto: Paulo Eduardo Finhane Trigo; Diretor Financeiro Adjunto: 23 

Benedito Antonio Sernaglia; Diretor Técnico: Antonio Carlos Tosetto; Diretor Técnico 24 

Adjunto: Ronald Tanimoto Celestino; Diretor de Valorização Profissional: João Luiz 25 

Braguini; Diretor de Valorização Profissional Adjunto: Gislaine Cristina Sales Brugnoli 26 

da Cunha e Balmes Vega Garcia; Diretor de Relações Profissionais: Carlos Alberto 27 

Guimarães Garcez; Diretor de Relações Institucionais: Antonio Roberto Martins. Com 28 

relação às Comissões Permanentes: Comissão Permanente de Ética Profissional – 29 

composta por um representante de cada Câmara com seu respectivo Suplente: 30 

Câmara Especializada de Engenharia Civil: Cyro Raphael Monteiro da Silva e Roberto 31 

Racanicchi; Câmara Especializada de Engenharia Elétrica: Vladimir Chvojka Júnior e 32 

não tem Suplente; Câmara Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica: 33 

Yoshihide Uemura e Marco Antonio de Almeida; Câmara Especializada de Engenharia 34 

Química: Cleleni Maria Ávila Lobo e Gislaine Cristina Sales Brugnoli da Cunha; 35 

Câmara Especializada de Geologia e Engenharia de Minas: Celso de Almeida Bairão e 36 

não tem Suplente; Câmara Especializada de Engenharia de Agrimensura: José Sérgio 37 

Pahor e Antonio Moacir Rodrigues Nogueira; Câmara Especializada de Arquitetura: 38 

Edmilson Queiroz Dias e Paulo Canguçu Fraga Burgo; Câmara Especializada de 39 

Agronomia: Maria Estela Rosetti e Davi Guilherme Gaspar Ruas; Câmara 40 

Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho: Jorge Santos Reis e Carlos 41 

Alberto Guimarães Garcez. Comissão Permanente de Renovação do Terço – 42 
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composta por um representante de cada Câmara com seu respectivo Suplente: 1 

Câmara Especializada de Engenharia Civil: Hosana Celi da Costa Cossi e Décio do 2 

Amaral; Câmara Especializada de Engenharia Elétrica: Jayme de Oliveira Bezerra 3 

Nunes e Teooru Koga; Câmara Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica: 4 

Airton Nabarrete e Itelmar Sebastião Bianchi Pereira; Câmara Especializada de 5 

Engenharia Química: Gumercindo Ferreira da Silva e Jorge Joel de Faria Souza; 6 

Câmara Especializada de Geologia e Engenharia de Minas: Jorge Kazuo Yamamoto e 7 

não tem Suplente; Câmara Especializada de Engenharia de Agrimensura: Cláudio 8 

Roberto Marques e Antonio Moacir Rodrigues Nogueira; Câmara Especializada de 9 

Arquitetura: Daniel Alberto Catelli Amor e Bruno Ghizellini Neto; Câmara Especializada 10 

de Agronomia: Valdemar Antonio Demétrio e Augusto José Pereira Filho; Câmara 11 

Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho: Newton Guenaga Filho e 12 

Aureo Emanuel Pasqualeto Figueiredo. Comissão Permanente de Legislação e 13 

Normas – composta por um representante de cada Câmara com seu respectivo 14 

Suplente: Câmara Especializada de Engenharia Civil: Cláudia Aparecida Ferreira 15 

Sornas Campos e Wilson Luiz Laguna; Câmara Especializada de Engenharia Elétrica: 16 

Laerte Lambertini e Mário Gonçalves Monteiro; Câmara Especializada de Engenharia 17 

Mecânica e Metalúrgica: Ayrton Dardis Filho e Antonio Carlos Silva dos Santos; 18 

Câmara Especializada de Engenharia Química: Gerson Ribeiro Lemos e Letícia Girardi 19 

de Souza Machado; Câmara Especializada de Geologia e Engenharia de Minas: 20 

Ayrton Sintoni e não tem Suplente; Câmara Especializada de Engenharia de 21 

Agrimensura: João Luiz Braguini e José Sérgio Pahor; Câmara Especializada de 22 

Arquitetura: Márcia Mallet Machado de Moura e Mário Luís Nagashima Bergamini; 23 

Câmara Especializada de Agronomia: Arlei Arnaldo Madeira e José Ricardo Alves 24 

Pereira; Câmara Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho: Hamilton 25 

Arnaldo Rodrigues e Carlos Alberto Guimarães Garcez. Comissão Permanente de 26 

Orçamento e Tomada de Contas – composta por 5 membros Titulares e 5 membros 27 

Suplentes: indicados para membros Titulares: Celso Luís Rodrigues da Câmara 28 

Especializada de Engenharia Civil; Lealdino Sampaio Pedreira Filho da Câmara 29 

Especializada de Engenharia Elétrica; Jânio Brasil Barbosa da Câmara Especializada 30 

de Engenharia Mecânica e Metalúrgica; Gerson Geraldo Mendes Faria da Câmara 31 

Especializada de Arquitetura; Ângelo Petto Neto da Câmara Especializada de 32 

Agronomia; indicados para membros Suplentes: Luís Francisco Quinzani Jordão da 33 

Câmara Especializada de Engenharia Civil; Osvaldo Passadore Júnior da Câmara 34 

Especializada de Engenharia Elétrica; Luiz Ferdinando Pignoli Perassa da Câmara 35 

Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica; José Sérgio Pahor da Câmara 36 

Especializada de Engenharia de Agrimensura; Andréa Cristiane Sanches da Câmara 37 

Especializada de Agronomia. Comissão Permanente de Relações Públicas – composta 38 

de 5 membros Titulares e 5 membros Suplentes: indicados para membros Titulares: 39 

Mário Roberto Bodon Gomes da Câmara Especializada de Engenharia Civil; Rubens 40 

Lansac Patrão Filho da Câmara Especializada de Engenharia Elétrica; Luiz Augusto 41 

Moretti da Câmara Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica; Luciana 42 
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Rando de Macedo Bento da Câmara Especializada de Arquitetura; Daniel Antonio 1 

Salati Marcondes da Câmara Especializada de Agronomia; indicados para membros 2 

Suplentes: Edmo José Stahl Cardoso da Câmara Especializada de Engenharia Civil; 3 

Rubens dos Santos da Câmara Especializada de Engenharia Elétrica; José Manoel 4 

Teixeira da Câmara Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica; Balmes 5 

Vega Garcia da Câmara Especializada de Engenharia Química; Haroldo Borille da 6 

Câmara Especializada de Arquitetura. Finalizando, esclareceu que os nomes citados 7 

foram apresentados pelas Câmaras.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 8 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu consultou o Plenário se havia mais 9 

alguma indicação, não havendo mais indicações foi encerrada esta etapa. Em seguida, 10 

solicitou para que três Conselheiros, que não estavam fazendo parte da chapa 11 

eleitoral, para ocupar o cargo da Comissão Eleitoral. Na sequência, os Conselheiros 12 

Vinicius Marchese Marinelli, João Carlos de Campos e Mauro Augusto Demarzo se 13 

candidataram para compor a Comissão Eleitoral e acompanhar o Processo Eleitoral. 14 

Finalizando, solicitou para a mesa e os convidados descerem para que a Comissão 15 

Eleitoral conduza os trabalhos e também solicitou ao Vice-Presidente Paulo Eduardo 16 

de Grava que assumisse a Presidência e acompanhasse o Processo Eleitoral.-.-.-.-.-.-.- 17 

Com a palavra o Vice-Presidente Paulo Eduardo de Grava iniciou o Processo 18 

Eleitoral e passou a palavra para o Conselheiro Mauro Augusto Demarzo que 19 

coordenará o Processo Eleitoral.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 20 

Com a palavra o Conselheiro Mauro Augusto Demarzo cumprimentou a todos e 21 

iniciou o Processo Eleitoral passando a palavra ao Novaes para as explicações da 22 

votação eletrônica.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 23 

Com a palavra o Geol. Novaes informou que a eleição será de forma eletrônica e que 24 

a chamada será por ordem alfabética dos Conselheiros Titulares, caso não estivesse 25 

presente seria então chamado o Conselheiro Suplente, após a assinatura no Livro de 26 

Eleição o Conselheiro recebe um número e se dirige a uma das mesas operadoras, o 27 

habilitador habilita o eleitor e ele passa a votar, em conjunto ou de modo individual. Em 28 

seguida, esclareceu que para o cargo de Diretor de Valorização Profissional Adjunto há 29 

2 candidatos: para votar na Conselheira Gislaine Cristina Sales Brugnoli da Cunha 30 

deve-se optar pelo conjunto 1G e para votar no Conselheiro Balmes Vega Garcia deve-31 

se optar pelo conjunto 1B, foi esse procedimento adotado pela Comissão Eleitoral.-.-.- 32 

Antes do início da votação o Conselheiro Antonio Maria Claret Reis de Andrade 33 

solicitou licença para retirar-se da sessão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 34 

Dando prosseguimento ao Processo Eleitoral o Conselheiro Mauro Augusto Demarzo 35 

iniciou a chamada dos Conselheiros por ordem alfabética. Ao término da chamada 36 

encerrou a votação e por sugestão do Presidente Tadeu, a mesa da Comissão Eleitoral 37 

foi desfeita para a continuidade da Sessão Plenária e assim que o resultado estiver 38 

pronto retornará para a divulgação.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 39 

Os Conselheiros relacionados solicitaram licença para retirarem-se da Sessão: às 40 

15:30 horas – Antonio Carlos Silveira Coelho e Cyro Raphael Monteiro da Silva; às 41 

16:10 horas – Ivam Salomão Liboni; às 16:15 horas – Ayrton Sintoni; às 16:30 horas – 42 
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Hosana Celi da Costa Cossi e Maria Estella Rosetti; às 16:35 horas – Elyane Maria 1 

Moraes Ferraudo e às 17:00 horas – Ana Meire Coelho Figueiredo Natividade, Jorge 2 

Moya Diez e Maurício Tadeu Nosé.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 3 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu deu continuidade a Sessão Plenária 4 

recompondo a mesa dos trabalhos, tomando assento o Vice-Presidente Eng. Eletric. 5 

Paulo Eduardo de Grava, o Diretor Administrativo Adjunto Tec. Eletron. Paulo Eduardo 6 

Finhane Trigo, o Diretor Financeiro Eng. Agr. Valdemar Antonio Demétrio e o Diretor 7 

Financeiro Adjunto Eng. Oper. Refrig. Ar Cond. e Seg. Trab. Pasqual Satalino, e 8 

informou que no momento da conclusão da apuração dos votos a reunião será 9 

interrompida para divulgação do resultado e para que a Comissão Eleitoral conclua o 10 

Processo. Em seguida, passou para o item V da Pauta.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 11 

ITEM V – INDICAÇÃO DO VICE-PRESIDENTE PELO PRESIDENTE, NOS TERMOS 12 

DO ARTIGO 96 E HOMOLOGAÇÃO PELO PLENÁRIO, CONFORME INCISO XXXVI 13 

DO ARTIGO 9º, AMBOS DO REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 14 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu indicou para ocupar o cargo de Vice-15 

Presidente do Crea-SP, para o ano de 2010, o Eng. Eletric. Paulo Eduardo de Grava e 16 

não havendo manifestação contrária, foi homologado pelo Plenário, por unanimidade.-. 17 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 18 

apreciando o Processo C-0003/07, que trata da Indicação do Vice-Presidente, nos 19 

termos do artigo 96 do Regimento, homologou a indicação do Eng. Eletric. Paulo 20 

Eduardo de Grava – Creasp 0600539104, nos termos do inciso XXXVI do artigo 9º, 21 

como Vice-Presidente, com mandato de 21 de janeiro de 2010 até a primeira Sessão 22 

Plenária Ordinária de 2011, após a eleição da Diretoria para o novo exercício, 23 

ressalvado o caso de conclusão de mandato de Conselheiro regional neste período. 24 

(DECISÃO PL/SP Nº 001/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 25 

Com a palavra o Vice-Presidente Paulo Eduardo de Grava agradeceu a todos e 26 

lembrou que no ano passado, quando foi indicado a ocupar a Vice Presidência 27 

manifestou a sua felicidade e alegria. E hoje, se sente feliz novamente e muito 28 

satisfeito, porque a recondução indica que a missão que foi designada, foi cumprida. 29 

Em seguida, agradeceu ao Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo na 30 

pessoa do Presidente Eng. Eletric. Murilo Celso de Campos Pinheiro que prestigiou a 31 

sua indicação, ao Presidente Tadeu que deu a honra de ocupar a Vice Presidência do 32 

Crea-SP e a Câmara Especializada de Engenharia Elétrica que sempre o apoiou e que 33 

foi o embrião e a oportunidade de mostrar o seu trabalho. Ao término, enfatizou que 34 

espera desenvolver seu trabalho em 2010 e que seja mais eficiente pela experiência 35 

adquirida e a oportunidade e espaço que o Presidente Tadeu lhe concedeu. 36 

Finalizando, agradeceu mais uma vez a confiança, salientando que está a disposição e 37 

que podem contar com ele para o que for necessário.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 38 

Às dezessete horas e dez minutos os Conselheiros Cláudio Roberto Marques, Marcos 39 

Antonio Ferrazzo e Ricardo Valério Rezende solicitaram licença para retirarem-se da 40 

Sessão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 41 

Prosseguindo, o Presidente Tadeu agradeceu a todos que compuseram a Diretoria, de 42 
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2006 a 2009, que ajudaram no Plenário, nas Câmaras Especializadas, nas Comissões 1 

e nos GTs a alcançar o sucesso desses 4 anos. Em seguida, informou que fechou o 2 

ano de 2009 com mais de 1 milhão de ARTs, foi um recorde. Lembrou ainda, que a 3 

partir de 2006 o Crea-SP apresentou um superávit, ou seja, em 2006 foi de R$ 4 

19.377.106,00, em 2007 foi de R$ 15.738.735,00, em 2008 foi de R$ 19.975.946,00 e 5 

em 2009 foi de R$ 12.143.438,00. Na sequência, comentou que fez aquisição de 6 

imóveis, veículos, computadores, servidor e melhorias para os funcionários como um 7 

abono, um complemento e aumento salarial de 10%, enquanto que o reajuste da 8 

categoria era de 5,8%. Na oportunidade, citou que administrativamente fez tudo o que 9 

tinha de ser feito e que a nova Diretoria tem recursos para administrar o Conselho em 10 

2010 trabalhando na valorização profissional em defesa dos nossos direitos. Em 11 

seguida, comentou que esteve no Tribunal de Contas do Estado onde foi assinado o 12 

Convênio em que todas as Obras Públicas, tanto do Estado como dos Municípios, terá 13 

a participação do Crea-SP na verificação dos cumprimentos e exigências legais. 14 

Salientou, inclusive que será um facilitador para atender os anseios da categoria, 15 

tendo profissionais com cargos e salários respeitados. Ao término, informou que será 16 

entregue um Notebook para cada Diretor, Coordenador e Coordenador Adjunto das 17 

Câmaras e os Coordenadores também receberão um celular para que eles possam ter 18 

facilidade de comunicação. Finalizando, informou que a apuração dos votos foi 19 

finalizada e solicitou para que a Comissão Eleitoral anunciasse o resultado.-.-.-.-.-.-.-.-.- 20 

Com a palavra o Conselheiro Mauro Augusto Demarzo informou que ao término da 21 

votação foi verificado o número de 187 votantes. Em seguida, anunciou o resultado da 22 

apuração.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 23 

A) DOS REPRESENTANTES DAS DEMAIS MODALIDADES PROFISSIONAIS PARA 24 

COMPOR CADA CÂMARA ESPECIALIZADA, NOS TERMOS DO INCISO X DO 25 

ARTIGO 9º DO REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 26 

Câmara Especializada de Engenharia Civil – Eng. Eletric. e Seg. Trab. Newton 27 

Guenaga Filho: 180 votos, 04 brancos e 03 nulos; Câmara Especializada de 28 

Engenharia Elétrica – Eng. Civil Conceição Aparecida Noronha Gonçalves: 178 votos, 29 

07 brancos e 02 nulos; Câmara Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica 30 

– Eng. Alim. Letícia Girardi de Souza Machado: 177 votos, 07 brancos e 03 nulos; 31 

Câmara Especializada de Engenharia Química – Eng. Ind. Mec. Fernando Eugênio 32 

Lenzi: 181 votos, 04 brancos e 02 nulos; Câmara Especializada de Geologia e 33 

Engenharia de Minas – Arq. Urb. João Carlos Correia: 179 votos, 06 brancos e 02 34 

nulos; Câmara Especializada de Engenharia de Agrimensura – Eng. Agr. Ana Meire 35 

Coelho Figueiredo Natividade: 178 votos, 06 brancos e 03 nulos; Câmara 36 

Especializada de Arquitetura – Eng. Eletric. Luiz Alberto Tannous Challouts: 180 votos, 37 

05 brancos e 02 nulos; Câmara Especializada de Agronomia – Eng. Agrim. e Seg. 38 

Trab. Antonio Moacir Rodrigues Nogueira: 178 votos, 07 brancos e 02 nulos e Câmara 39 

Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho – Eng. Civil e Seg. Trab. 40 

Henrique Di Santoro Júnior: 181 votos, 04 brancos e 02 nulos.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 41 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 42 
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apreciando o Processo C-0020/09 que trata dos Representantes das Demais 1 

Modalidades Profissionais para compor cada Câmara Especializada, nos termos do 2 

inciso X do artigo 9º do Regimento, elegeu na condição de Representantes do Plenário 3 

nas Câmaras Especializadas, no exercício 2010 os seguintes Conselheiros: Câmara 4 

Especializada de Engenharia Civil Eng. Eletric. e  Seg. Trab. Newton Guenaga Filho; 5 

Câmara Especializada de Engenharia Elétrica Eng. Civil Conceição Aparecida Noronha 6 

Gonçalves; Câmara Especializada de Engenharia Mecânica e Metalúrgica Eng. Alim. 7 

Letícia Girardi de Souza Machado; Câmara Especializada de Engenharia Química 8 

Eng. Ind. Mec. Fernando Eugênio Lenzi; Câmara Especializada de Geologia e 9 

Engenharia de Minas Arq. Urb. João Carlos Correia; Câmara Especializada de 10 

Engenharia de Agrimensura Eng. Agr. Ana Meire Coelho Figueiredo Natividade; 11 

Câmara Especializada de Arquitetura Eng. Eletric. Luiz Alberto Tannous Challouts; 12 

Câmara Especializada de Agronomia Eng. Agrim. e Seg. Trab. Antonio Moacir 13 

Rodrigues Nogueira; Câmara Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho 14 

Eng. Civil e Seg. Trab. Henrique Di Santoro Júnior. (DECISÃO PL/SP Nº 008/2010).-.-.- 15 

B) DOS MEMBROS DA DIRETORIA: DIRETOR ADMINISTRATIVO, DIRETOR 16 

ADMINISTRATIVO ADJUNTO, DIRETOR FINANCEIRO, DIRETOR FINANCEIRO 17 

ADJUNTO, DIRETOR TÉCNICO, DIRETOR TÉCNICO ADJUNTO, DIRETOR DE 18 

VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL, DIRETOR DE VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL 19 

ADJUNTO, DIRETOR DE RELAÇÕES PROFISSIONAIS E DIRETOR DE RELAÇÕES 20 

INSTITUCIONAIS, NOS TERMOS DO ARTIGO 97 DO REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 21 

Diretor Administrativo – Eng. Agr. Glauco Eduardo Pereira Cortez: 179 votos, 04 22 

brancos e 04 nulos; Diretor Financeiro – Eng. Oper. Refrig. Ar Cond. e Seg. Trab. 23 

Pasqual Satalino: 177 votos, 04 brancos e 06 nulos; Diretor Administrativo Adjunto – 24 

Tec. Eletron. Paulo Eduardo Finhane Trigo: 181 votos, 03 brancos e 03 nulos; Diretor 25 

Financeiro Adjunto – Eng. Civil, Eng. Agrim. e Seg. Trab. Benedito Antonio Sernaglia: 26 

181 votos, 03 brancos e 03 nulos; Diretor Técnico – Eng. Civil Antonio Carlos Tosetto: 27 

180 votos, 03 brancos e 04 nulos; Diretor Técnico Adjunto – Arq. Urb. Ronald Tanimoto 28 

Celestino: 177 votos, 05 brancos e 05 nulos; Diretor de Valorização Profissional – Eng. 29 

Agrim., Eng. Civil e Seg. Trab. João Luiz Brguini: 182 votos, 02 brancos e 03 nulos; 30 

Diretor de Valorização Profissional Adjunto – Eng. Quim. Gislaine Cristina Sales 31 

Brugnoli da Cunha: 137 votos e Eng. Quim. e Seg. Trab. Balmes Vega Garcia: 45 32 

votos, 01 branco e 04 nulos; Diretor de Relações Profissionais – Eng. Civil e Seg. Trab. 33 

Carlos Alberto Guimarães Garcez: 181 votos, 03 brancos e 03 nulos e Diretor de 34 

Relações Institucionais – Eng. Eletric. Antonio Roberto Martins: 180 votos, 03 brancos 35 

e 04 nulos.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 36 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 37 

apreciando o Processo C-0003/07, que trata da composição da Diretoria do Crea-SP, 38 

nos termos dos artigos 97 e 98 do Regimento, elegeu e empossou, os demais 39 

membros da Diretoria para o Exercício 2010, com mandato de 21 de janeiro de 2010 40 

até a primeira Sessão Plenária Ordinária de 2011, após a eleição da Diretoria para o 41 

novo exercício, ressalvado o caso de conclusão de mandato de Conselheiro regional 42 
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neste período, conforme segue: Diretor Administrativo Eng. Agr. Glauco Eduardo 1 

Pereira Cortez Creasp 0601936083; Diretor Administrativo Adjunto Tec. Eletron. Paulo 2 

Eduardo Finhane Trigo Creasp 5060960654; Diretor Financeiro Eng. Oper. Refrig. Ar 3 

Cond. e  Seg. Trab. Pasqual Satalino Creasp 0600339410; Diretor Financeiro Adjunto  4 

Eng. Civil, Eng. Agrim. e Seg. Trab. Benedito Antonio Sernaglia Creasp 0400450786; 5 

Diretor Técnico Eng. Civil Antonio Carlos Tosetto Creasp 0600217167; Diretor Técnico 6 

Adjunto Arq. Urb. Ronald Tanimoto Celestino Creasp 0601800524; Diretor de 7 

Valorização Profissional Eng. Agrim. João Luiz Braguini Creasp 0600338372; Diretor 8 

de Valorização Profissional Adjunto Eng. Quim. Gislaine Cristina Sales Brugnoli da 9 

Cunha Creasp 5061586450; Diretor de Relações Profissionais Eng. Civil e Seg. Trab. 10 

Carlos Alberto Guimarães Garcez Creasp 0600427860; Diretor de Relações 11 

Institucionais Eng. Eletric. Antonio Roberto Martins Creasp 0601475285. (DECISÃO 12 

PL/SP Nº 002/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 13 

C) DOS MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES NOS TERMOS DO ARTIGO 14 

127 DO REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 15 

Comissão Permanente de Ética Profissional: Eng. Civil Cyro Raphael Monteiro da Silva 16 

(T) e Eng. Civil Roberto Racanicchi (S): 181 votos, 04 brancos e 02 nulos; Eng. Ind. 17 

Eletr. Vladimir Chvojka Júnior (T): 180 votos, 05 brancos e 02 nulos; Eng. Ind. Metal. 18 

Yoshihide Uemura (T) e Eng. Oper. Maq. Ferram. Marco Antonio de Almeida (S): 182 19 

votos, 03 brancos e 02 nulos; Eng. Quim. e Seg. Trab. Cleleni Maria Ávila Lobo (T) e 20 

Eng. Quim. Gislaine Cristina Sales Brugnoli da Cunha (S): 181 votos, 04 brancos e 02 21 

nulos; Geol. Celso de Almeida Bairão (T): 180 votos, 05 brancos e 02 nulos; Eng. 22 

Agrim. José Sérgio Pahor (T) e Eng. Agrim. e Seg. Trab. Antonio Moacir Rodrigues 23 

Nogueira (S): 181 votos, 04 brancos e 02 nulos; Arq. Urb. Edmilson Queiroz Dias (T) e 24 

Arq. Urb. Paulo Canguçu Fraga Burgo (S): 181 votos, 04 brancos e 02 nulos; Eng. Agr. 25 

Maria Estella Rosetti (T) e Eng. Agr. Davi Guilherme Gaspar Ruas (S): 180 votos, 05 26 

brancos e 02 nulos e Eng. Oper. Eletrotec. e Seg. Trab. Jorge Santos Reis (T) e Eng. 27 

Civil e Seg. Trab. Carlos Alberto Guimarães Garcez (S): 180 votos, 04 brancos e 03 28 

nulos. Comissão Permanente de Renovação do Terço: Eng. Civil Hosana Celi da Costa 29 

Cossi (T) e Eng. Civil e Agrim. Décio do Amaral (S): 181 votos, 04 brancos e 02 nulos; 30 

Eng. Eletric. Jayme de Oliveira Bezerra Nunes (T) e Eng. Eletric. Teooru Koga (S): 182 31 

votos, 03 brancos e 02 nulos; Eng. Mec. Airton Nabarrete (T) e Eng. Mec. Itelmar 32 

Sebastião Bianchi Pereira (S): 182 votos, 03 brancos e 02 nulos; Eng. Alim. 33 

Gumercindo Ferreira da Silva (T) e Eng. Quim. e Seg. Trab. Jorge Joel de Faria Souza 34 

(S): 179 votos, 04 brancos e 04 nulos; Geol. Jorge Kazuo Yamamoto (T): 180 votos, 05 35 

brancos e 02 nulos; Tec. Agrim. Cláudio Roberto Marques (T) e Eng. Agrim. e Seg. 36 

Trab. Antonio Moacir Rodrigues Nogueira (S): 181 votos, 04 brancos e 02 nulos; Arq. 37 

Urb. Daniel Alberto Catelli Amor (T) e Arq. Urb. Bruno Ghizellini Neto (S): 181 votos, 04 38 

brancos e 02 nulos; Eng. Agr. Valdemar Antonio Demétrio (T) e Meteorol. Augusto José 39 

Pereira Filho (S): 181 votos, 04 brancos e 02 nulos e Eng. Eletric. e Seg. Trab. Newton 40 

Guenaga Filho (T) e Eng. Civil, Eng. Oper. Mec. Maq. e Seg. Trab. Áureo Emanuel 41 

Pasqualeto Figueiredo (S): 179 votos, 05 brancos e 03 nulos. Comissão Permanente 42 
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de Legislação e Normas: Eng. Civil e Seg. Trab. Cláudia Aparecida Ferreira Sornas 1 

Campos (T) e Eng. Civil Wilson Luiz Laguna (S): 177 votos, 07 brancos e 03 nulos; 2 

Eng. Eletric. Laerte Lambertini (T) e Eng. Eletric. Mário Gonçalves Monteiro (S): 179 3 

votos, 05 brancos e 03 nulos; Eng. Mec. Ayrton Dardis Filho (T) e Eng. Ind. Mec. e 4 

Seg. Trab. Antonio Carlos Silva dos Santos (S): 179 votos, 05 brancos e 03 nulos; Tec. 5 

Petroq. Gerson Ribeiro Lemos (T) e Eng. Alim. Letícia Girardi de Souza Machado (S): 6 

179 votos, 04 brancos e 04 nulos; Eng. Minas Ayrton Sintoni (T): 180 votos, 04 brancos 7 

e 03 nulos; Eng. Agrim., Eng. Civil e Seg. Trab. João Luiz Braguini (T) e Eng. Agrim. 8 

José Sérgio Pahor (S): 179 votos, 04 brancos e 04 nulos; Arq. Urb. Márcia Mallet 9 

Machado de Moura (T) e Arq. Urb. Mário Luís Nagashima Bergamini (S): 178 votos, 06 10 

brancos e 03 nulos; Eng. Agr. Arlei Arnaldo Madeira (T) e Eng. Agr. José Ricardo Alves 11 

Pereira (S): 179 votos, 05 brancos e 03 nulos e Eng. Quim., Eng. Civil e Seg. Trab. 12 

Hamilton Arnaldo Rodrigues (T) e Eng. Civil e Seg. Trab. Carlos Alberto Guimarães 13 

Garcez (S): 180 votos, 04 brancos e 03 nulos. Comissão Permanente de Orçamento e 14 

Tomada de Contas: Titulares: Eng. Civil Celso Luís Rodrigues: 178 votos; Eng. 15 

Eletrotec. Lealdino Sampaio Pedreira Filho: 177 votos; Eng. Ind. Mec. Jânio Brasil 16 

Barbosa: 176 votos; Arq. Urb. Gerson Geraldo Mendes Faria: 174 votos e Eng. Agr. 17 

Ângelo Petto Neto: 177 votos. Foram observados 04 votos brancos e 03 votos nulos. 18 

Suplentes: Eng. Civil Luís Francisco Quinzani Jordão: 174 votos; Eng. Eletric. Eletron. 19 

Osvaldo Passadore Júnior: 176 votos; Eng. Naval Luiz Ferdinando Pignoli Perassa: 20 

174 votos; Eng. Agrim. José Sérgio Pahor: 176 votos e Eng. Agr. Andréa Cristiane 21 

Sanches: 178 votos. Foram observados 05 votos brancos e 03 votos nulos. Comissão 22 

Permanente de Relações Públicas: Titulares: Eng. Civil e Seg. Trab. Mário Roberto 23 

Bodon Gomes: 176 votos; Eng. Eletric. Rubens Lansac Patrão Filho: 174 votos; Eng. 24 

Oper. Mec. Maq. Luiz Augusto Moretti: 174 votos; Arq. Urb. Luciana Rando de Macedo 25 

Bento: 177 votos e Eng. Agr. Daniel Antonio Salati Marcondes: 175 votos. Foram 26 

observados 06 votos brancos e 03 votos nulos; Suplentes: Eng. Civil Edmo José Stahl 27 

Cadoso: 179 votos; Tec. Eletrotec. Rubens dos Santos: 176 votos; Eng. Oper. Mec. 28 

Maq. e Seg. Trab. José Manoel Teixeira: 178 votos; Eng. Quim. e Seg. Trab. Balmes 29 

Vega Garcia: 177 votos e Arq. Urb. Haroldo Borille: 177 votos. Foram observados 03 30 

votos brancos e 03 votos nulos.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 32 

apreciando o Processo C-0020/06, que trata da composição da Comissão Permanente 33 

de Ética Profissional, nos termos do artigo 126 do Regimento, elegeu e empossou, na 34 

condição de Comissão Permanente, os membros da Comissão Permanente de Ética 35 

Profissional para o Exercício de 2010, com mandato de 21 de janeiro de 2010 até a 36 

primeira sessão plenária de 2011, após a eleição da Comissão para o novo exercício, 37 

ressalvado o caso de conclusão de mandato de Conselheiro regional neste período, 38 

conforme segue: Eng. Civil  Cyro Raphael Monteiro da Silva (titular), Eng. Civil Roberto 39 

Racanicchi (suplente); Eng. Ind. Eletric. Vladimir Chvojka Júnior (titular); Eng. Ind. 40 

Metal. Yoshihide Uemura (titular), Eng. Oper. Maq. Ferram. Marco Antonio de Almeida 41 

(suplente); Eng. Quim. e Seg. Trab. Cleleni Maria Ávila Lobo (titular), Eng. Quim. 42 
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Gislaine Cristina Sales Brugnoli da Cunha (suplente); Geol. Celso de Almeida Bairão 1 

(titular); Eng. Agrim. José Sérgio Pahor (titular), Eng. Agrim. e de Seg. Trab. Antonio 2 

Moacir Rodrigues Nogueira (suplente); Arq. Urb. Edmilson Queiroz Dias (titular), Arq. 3 

Urb. Paulo Canguçu Fraga Burgo (suplente); Eng. Agr. Maria Estella Rosetti (titular), 4 

Eng. Agr. Davi Guilherme Gaspar Ruas (suplente); Eng. Oper. Eletric. e Seg. Trab. 5 

Jorge Santos Reis (titular), Eng. Civil e Seg. Trab. Carlos Alberto Guimarães Garcez 6 

(suplente). (DECISÃO PL/SP Nº 003/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 7 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 8 

apreciando o Processo C-0022/06, que trata da Composição da Comissão Permanente 9 

de Renovação do Terço, nos termos do artigo 126 do Regimento, elegeu e empossou, 10 

na condição de Comissão Permanente, os membros da Comissão Permanente de 11 

Renovação do Terço para o Exercício de 2010, com mandato de 21 de janeiro de 2010 12 

até a primeira sessão plenária de 2011, após a eleição da Comissão para o novo 13 

exercício, ressalvado o caso de conclusão de mandato de Conselheiro regional neste 14 

período, os seguintes Conselheiros: Eng. Civil Hosana Celi da Costa Cossi (titular), 15 

Eng. Civil e Agrim. Décio do Amaral (suplente); Eng. Eletric. Jayme de Oliveira Bezerra 16 

Nunes (titular), Eng. Eletric. Teooru Koga (suplente); Eng. Mec. Airton Nabarrete 17 

(titular), Eng. Mec. Itelmar Sebastião Bianchi Pereira (suplente); Eng. Alim. 18 

Gumercindo Ferreira da Silva (titular), Eng. Quím. e Seg. Trab. Jorge Joel de Faria 19 

Souza (suplente); Geol. Jorge Kazuo Yamamoto (titular); Tec. Agrim. Cláudio Roberto 20 

Marques (titular), Eng. Agrim. e de Seg. Trab. Antonio Moacir Rodrigues Nogueira 21 

(suplente); Arq. Urb. Daniel Alberto Catelli Amor (titular), Arq. Urb. Bruno Ghizellini Neto 22 

(suplente); Eng. Agr. Valdemar Antonio Demétrio (titular), Meteorol. Augusto José 23 

Pereira Filho (suplente); Eng. Eletric. e Seg. Trab. Newton Guenaga Filho (titular), Eng. 24 

Civil, Eng. Oper. Mec. Maq. e Seg. Trab. Aureo Emanuel Pasqualeto Filho (suplente). 25 

(DECISÃO PL/SP Nº 004/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 26 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 27 

apreciando o Processo C-0023/06, que trata da Composição da Comissão Permanente 28 

de Legislação e Normas, nos termos do artigo 126 do Regimento, elegeu e empossou, 29 

na condição de Comissão Permanente, os membros da Comissão Permanente de 30 

Legislação e Normas para o Exercício de 2010, com mandato de 21 de janeiro de 2010 31 

até a primeira sessão plenária de 2011, após a eleição da Comissão para o novo 32 

exercício, ressalvado o caso de conclusão de mandato de Conselheiro regional neste 33 

período, os seguintes Conselheiros: Eng. Civil Cláudia Aparecida Ferreira Sornas 34 

Campos (titular), Eng. Civil Wilson Luiz Laguna (suplente); Eng. Eletric. Laerte 35 

Lambertini (titular), Eng. Eletric. Mário Gonçalves Monteiro (suplente); Eng. Mec. 36 

Ayrton Dardis Filho (titular), Eng. Ind. Mec. e Seg. Trab. Antonio Carlos Silva dos 37 

Santos (suplente); Tec. Petroq. Gerson Ribeiro Lemos (titular), Eng. Alim. Letícia 38 

Girardi de Souza Machado (suplente); Eng. Minas Ayrton Sintoni (titular); Eng. Agrim. e 39 

Seg. Trab.  João Luiz Braguini (titular), Eng. Agrim. José Sérgio Pahor (suplente); Arq. 40 

Urb. Márcia Mallet Machado de Moura (titular), Arq. Urb. Mário Luis Nagashima 41 

Bergamini (suplente); Eng. Agr. Arlei Arnaldo Madeira (titular), Eng. Agr. José Ricardo 42 
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Alves Pereira (suplente); Eng. Quim., Civil e Seg. Trab. Hamilton Arnaldo Rodrigues 1 

(titular), Eng. Civil e Seg. Trab. Carlos Alberto Guimarães Garcez (suplente). 2 

(DECISÃO PL/SP Nº 005/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 3 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010,  4 

apreciando o Processo C-0021/06, que trata da composição da Comissão Permanente 5 

de Orçamento e Tomada de Contas, nos termos do artigo 126 do Regimento elegeu e 6 

empossou na condição de Comissão Permanente, os membros da Comissão 7 

Permanente de Orçamento e Tomada de Contas para o Exercício de 2010, com 8 

mandato de 21 de janeiro de 2010 até a primeira sessão plenária de 2011, após a 9 

eleição da Comissão para o novo exercício, ressalvado o caso de conclusão de 10 

mandato de Conselheiro regional neste período, conforme segue: Titulares: Eng. Civil 11 

Celso Luis Rodrigues; Eng. Eletrotec. Lealdino Sampaio Pedreira Filho; Eng. Ind. Mec. 12 

Jânio Brasil Barbosa; Arq. Urb. Gerson Geraldo Mendes Faria; Eng. Agr. Ângelo Petto 13 

Neto, Suplentes: Eng. Agr. Andrea Cristiane Sanches; Eng. Eletric. Eletron. Osvaldo 14 

Passadore Júnior; Eng. Agrim. José Sérgio Pahor; Eng. Naval Luiz Ferdinando Pignoli 15 

Perassa; Eng. Civil Luís Francisco Quinzani Jordão. (DECISÃO PL/SP Nº 006/2010).-.- 16 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 17 

apreciando o Processo C-0024/06, que trata da Composição da Comissão Permanente 18 

de Relações Públicas, nos termos do artigo 126 do Regimento, elegeu e empossou na 19 

condição de Comissão Permanente, os membros da Comissão Permanente de 20 

Relações Públicas para o exercício de 2010, com mandato de 21 de janeiro de 2010 21 

até a primeira sessão plenária de 2011, após a eleição da Comissão para o novo 22 

exercício, ressalvado o caso de conclusão de mandato de Conselheiro regional neste 23 

período, conforme segue: Titulares: Eng. Civil Mário Roberto Bodon Gomes; Eng. 24 

Eletric. Rubens Lansac Patrão Filho; Eng. Oper. Mec. Maq. Luiz Augusto Moretti; Arq. 25 

Urb. Luciana Rando de Macedo Bento; Eng. Agr. Daniel Antonio Salati Marcondes; 26 

Suplentes: Eng. Civil Edmo José Stahl Cardoso; Eng. Oper. Mec. Maq. e Seg. Trab. 27 

José Manoel Teixeira; Eng. Quim. Balmes Vega Garcia; Arq. Urb. Haroldo Borille; Tec. 28 

Eletrot. Rubens dos Santos. (DECISÃO PL/SP Nº 007/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 29 

ITEM VI – POSSE DOS MEMBROS DA DIRETORIA NOS TERMOS DO ARTIGO 98 30 

DO REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu solicitou a confecção dos Termos de 32 

Posse da Diretoria para formalização do mandato e convocou-os para a 1ª Reunião 33 

que será realizada no dia 22 de janeiro de 2010, na unidade da UGI Norte do Crea-SP, 34 

localizada na Avenida Ataliba Leonel, 93, conjunto 117, no Bairro Santana, para 35 

elaboração do Calendário de Reuniões e do Plano Anual de Trabalho. Prosseguindo, 36 

informou que os membros das Comissões Permanentes serão convocados na primeira 37 

semana de fevereiro, lembrando que na 1ª Reunião são eleitos os Coordenadores e 38 

Coordenadores Adjuntos das Comissões e será definido o Calendário de Reuniões e o 39 

Plano de Trabalho. Em seguida, esclareceu que as Comissões Especiais e os Grupos 40 

de Trabalhos serão constituídos na próxima Sessão Plenária e os Conselheiros que 41 

estiverem interessados em participar devem procurar o Chefe do Gabinete da 42 
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Presidência Eng. Civil Francisco Yutaka Kurimori para a indicação dos nomes. Em 1 

seguida passou para o item VII da Pauta.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 2 

ITEM VII – APROVAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DAS CÂMARAS ESPECIALIZADAS 3 

ATÉ 21 DE JANEIRO DE 2010 NOS TERMOS DO INCISO IX DO ARTIGO 9º DO 4 

REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 5 

Dando prosseguimento, o Presidente Tadeu esclareceu que as Câmaras são 6 

compostas pelos dois terços de Conselheiros com mandato em andamento, mais um 7 

terço dos novos Conselheiros que tomaram posse hoje e o Representante do Plenário 8 

eleito. Em seguida, o Plenário homologou a composição das Câmaras Especializadas 9 

que ficaram assim compostas até a presente data: Titulares / Suplentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 10 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE AGRONOMIA.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 11 

Ana Meire Coelho Figueiredo Natividade (T) / Anthero da Costa Santiago (S); André 12 

Luís Paradela (T) / Gilberto José Hussar (S); Andréa Cristiane Sanches (T) / Gisele 13 

Herbst Vazquez (S); Ângelo Petto Neto (T) / José Antonio Piedade (S); Antonio Cortez 14 

Filho (T) / Marcos Roberto Furlan (S); Antonio Luís de Oliveira (T) / Margareti 15 

Aparecida Stachissini Nakano (S); Arildo Lopes de Carvalho (T) / Péricles Romeu 16 

Malozzi (S); Arlei Arnaldo Madeira (T) / Sebastião Henrique Junqueira de Andrade (S); 17 

Augusto José Pereira Filho (T) / Amauri Pereira de Oliveira (S); Carlos Sérgio Tiritan 18 

(T) / José Eduardo Creste (S); Cassio Roberto de Oliveira (T) / Alcides de Moura Torres 19 

Júnior (S); Daniel Antonio Salati Marcondes (T); Davi Guilherme Gaspar Ruas (T); 20 

Evandra Bussolo Barbin (T) / José Otávio Brito (S); Glauco Eduardo Pereira Cortez (T) 21 

/ Cláudia Fabrino Machado (S); José Levi Pereira Montebelo (T) / Hadjimi Icuno (S); 22 

José Luís Susumu Sasaki (T) / Geraldo Papa (S); José Paulo Saes (T) / Raul Olivari de 23 

Castro (S); José Ricardo Alves Pereira (T); Luiz César Ribas (T) / Sérgio Campos (S); 24 

Maria Estella Rosetti (T) / Gina Guerra de Andrade (S); Mário Ribeiro Duarte (T) / 25 

Hideyo Aoki (S); Nelson de Oliveira Matheus Júnior (T) / Celso Luís Rodrigues Vegro 26 

(S); Nelson Luís Cappelli (T) / Paulo Sérgio Graziano Magalhães (S); Roberto Alves de 27 

Oliveira (T); Ronan Gualberto (T) / Sérgio Pascoal de Campos (S); Ulysses Bottino 28 

Peres (T) / Victor Lopes Braccialli (S); Valdemar Antonio Demétrio (T) / Décio Eugênio 29 

Cruciani (S) e o Representante das Demais Modalidades Profissionais: Eng. Agrim. e 30 

Seg. Trab. Antonio Moacir Rodrigues Nogueira.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ARQUITETURA.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 32 

Alessandra Curadi Joazeiro Cucorocio (T); André Luís Largueza (T) / Paulo Rogério 33 

Passos Cham (S); Beatriz Ferraz Spisso (T) / Luiz Roberto Siqueira Franchim (S); 34 

Bruno Ghizellini Neto (T) / Guilherme Henrique de Paula e Silva (S); Carlos da Costa 35 

Ferreira (T) / José Francisco Xavier Magalhães (S); Carlos Eduardo Zahn (T) / Rubens 36 

Antonio Reisig Moreira (S); Daniel Alberto Catelli Amor (T) / Marco Antonio Teixeira da 37 

Silva (S); Daniel Alves Ribeiro (T); Edison Aparecido Cândido (T); Edmilson Queiroz 38 

Dias (T); Eduardo Habu (T) / Cláudio Barbosa Ferreira (S); Gabriel Vendruscolo de 39 

Freitas (T); Gerson Geraldo Mendes Faria (T) / Moacyr Paulista Cordeiro (S); Guiomar 40 

Leitão (T); Gustavo Ramos Melo (T) / Vanessa França Baisi Ramos (S); Haroldo Borille 41 

(T) / Edmea Frossard de Castro (S); João Carlos Correia (T) / Lelis Noronha Schneck 42 
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(S); João Carlos Monte Claro Vasconcellos (T) / José Eduardo Gonçlaves (S); Stella 1 

Maris Bilemjiam (S); José Renato Soibelmann Melhem (T); Liane Makowski de Oliveira 2 

e Almeida (T); Luciana Márcia Gonçalves (T) / Paulo Barbieri (S); Luciana Rando de 3 

Macedo Bento (T) / Rachel Astorri (S); Márcia Helena Souza da Silva (T) / Maurilio 4 

Ribeiro Chiaretti (S); Márcia Mallet Machado de Moura (T) / Newton Marcos Gasparini 5 

(S); Marco Aurélio da Costa (T); Mário Luís Nagashima Bergamini (T) / Cleiron José 6 

Menezes Alves (S); Mário Yoshinaga (T); Mary Helle Moda Balleiras (T) / Natanael 7 

Macedo Jardim (S); Minoru Takatori (T); Nilson Ghirardello (T) / Paulo Roberto 8 

Masseran (S); Paulo Afonso Costa (T) / Vera Maria Leme Alvarenga (S); Paulo 9 

Canguçu Fraga Burgo (T) / Emerson Crivelli (S); Pietro Mignozzetti (T) / José Alberto 10 

de Oliveira Souza (S); Roberto Dias Marin (T) / Jackson Antonio da Silva Dualibi (S); 11 

Ronald Tanimoto Celestino (T); Rubens Guilhemat (T) / Isao Watanabe (S); Sérgio 12 

Fernando Miquelette Alves (T) / Samir Hernandes Tenório Gomes (S); Victor Chinaglia 13 

Júnior (T); Welington Guilherme Rezende (T) / Evanildo Cherobim Camaforte (S) e o 14 

Representante das Demais Modalidades Profissionais: Eng. Eletric. Luiz Alberto 15 

Tannous Challouts.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 16 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA DE AGRIMENSURA.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 17 

Antonio Moacir Rodrigues Nogueira (T) / Jussara Teresinha Tagliari Nogueira (S); 18 

Cláudio Roberto Marques (T) / João de Souza Pinto (S); João Luiz Braguini (T); José 19 

Sérgio Pahor (T) / Gustavo Galante Streiff (S); Paulo de Oliveira Camargo (T); Reinado 20 

Paul Pérez Machado (T) / Jurandyr Luciano Sanches Ross (S); Walter Gonçalves 21 

Ferreira Filho (T) / Rafael Nogueira da Silva (S) e o Representante das Demais 22 

Modalidades Profissionais: Eng. Agr. Ana Meire Coelho Figueiredo Natividade.-.-.-.-.-.-. 23 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA CIVIL.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 24 

Adilson Franco Penteado (T) / André Bartholomeu (S); Adriano Souza (T) / Antonio 25 

Anderson da Silva Segantini (S); Amadeu Tachinardi Rocha (T) / José Renato Nazario 26 

David (S); Angelo Rubens Migliore Júnior (T) / Carlos Teixeira Puccini (S); Antonio 27 

Carlos Silveira Coelho (T) / Antonio Carlos Sacilotto (S); Antonio Carlos Tosetto (T) / 28 

Nivaldo de Almeida Gomes (S); Antonio Luís Roçafa (T) / Fernando Martins Speranza 29 

(S); Aparecido Fujimoto (T) / Rosa Cristina Cecche Lintz (S); Benedito Antonio 30 

Sernaglia (T); Carlos Eduardo José (T) / Reinaldo Amado (S); Celso Luís Rodrigues (T) 31 

/ Orlando Nazari Júnior (S); Cláudia Aparecida Ferreira Sorna Campos (T) / Antonio 32 

Emílio Carlos Cardoso de Moraes (S); Cláudio Luís Arena (T) / Thiago Pupo de Jesus 33 

(S); Conceição Aparecida Noronha Gonçalves (T) / Leda Prudente Corrêa Affonso 34 

Ferreira (S); Cyro Raphael Monteiro da Silva (T) / Breno Botelho Ferraz do Amaral 35 

Gurgel (S); Décio do Amaral (T) / Thiago Laisner Prata (S); Edmo José Stahl Cardoso 36 

(T) / Helton Bassi Filippini (S); Eduardo Barbosa Macedo (T) / Mauro Sérgio Bezerra 37 

(S); Elyane Maria Moraes Ferraudo (T) / Munir Sallum Filho (S); Flávio de Castro Alves 38 

(T); Flávio Geraidine Naressi (T) / Jorge Marques da Silva Santos (S); Hailton Monteiro 39 

do Amaral (T) / Denise Maria Almeida Carvalho Ferraz (S); Henrique Di Santoro Júnior 40 

(T) / Emerson Sampieri Burneiko (S); Hosana Celi da Costa Cossi (T) / João Baptista 41 

Tonolli Júnior (S); Ivam Salomão Liboni (T) / Amaro dos Santos (S); Ivo Nicolielo 42 
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Antunes Júnior (T) / Keiko Obara Kurimori (S); João Carlos de Campos (T) / Bernardo 1 

Luiz Costas Fumió (S); Jorge Benedito Zeghaib Filho (T) / Luiz Takeuti (S); José 2 

Eduardo Quaresma (T) / Gerson de Marco (S); José Elias Laier (T) / José Leomar 3 

Fernandes Júnior (S); José Hamilton Villaça (T) / Nelson Gerbasi Júnior (S); José Luís 4 

Mastrocola (T) / José Edemir Gianotto (S); José Luiz Pardal (T) / Marcos Guimarães 5 

Silva Filho (S); Luís Francisco Quinzani Jordão (T) / Eduardo Makoto Gushiken (S); 6 

Luiz Antonio Rosas Neto (T); Luiz Cornélio Schmidt (T) / Juliano Aparecido Zanoti (S); 7 

Luiz Veríssimo Pigioni (T) / Celso Teofilo Brandão Ribeiro (S); Maçahico Tisaka (T) / 8 

Antonio Carlos Pasquale de Souza Amorim (S); Marcos Antonio Ferrazzo (T) / José 9 

Roberto Kachan Pinto (S); Marcos Wanderley Ferreira (T) / Martim César (S); Mário 10 

Alves Rosa (T) / Eraldo Riva Campelo (S); Mário Roberto Bodon Gomes (T) / 11 

Alexander Ramos (S); Milton Cavalcante Filho (T) / Ródion Moreira (S); Nelson Nady 12 

Nor Filho (T) / Antonio Sérgio Liporoni (S); Newton Geraissate (T) / Antonio Carlos 13 

Altimari (S); Odilon Antonio Leme da Costa (T) / Roque Gomes Filho (S); Oscar Tetsuo 14 

Urushibata (T) / Sérgio Luiz Lousada (S); Osmar Barros Júnior (T) / Ronald Savoi de 15 

Senna Júnior (S); Paulo Adriano Niel Freire (T); Paulo Henrique do Nascimento (T) / 16 

Oswaldo José Gosmin (S); Paulo Roberto Terzian (T) / Renê Alexandre Galetti (S); 17 

Ribamar Abrahão Ennes do Valle (T) / Eduardo Sales Ramos (S); Ricardo José Coelho 18 

Lessa (T) / André Sierra Filho (S); Ricardo Valério Rezende (T) / José Orlando Pinto da 19 

Silva (S); Roberto Racanicchi (T) / Edson Florentino de Souza (S); Ruben Bresaola 20 

Júnior (T) / José Luiz Antunes de Oliveira e Sousa (S); Samir Jorge Duarte David (T) / 21 

João Rodrigo Begas Prado (S); Silvio Coelho (T) / Mauro Augusto Demarzo (S); Simar 22 

Vieira de Amorim (T); Ullisses Cruz de Andrade (T); Valentin dos Santos Falcão (T) / 23 

Osmar Miranda Júnior (S); Valéria Morábito de Oliveira Santos Logatti (T) / Marcelo 24 

Augusto Tavares de Alcântara (S); Wagner Mathias Conde (T) / André de Fázio Neto 25 

(S); Wilson Aroma (T) / Solange Aparecida Fernandes (S); Wilson Luiz Laguna (T) / 26 

Edes Junqueira (S); Wilson Wanderlei Vieira (T) / José Avelino Rosa (S) e o 27 

Representante das Demais Modalidades Profissionais: Eng. Eletric. e Seg. Trab. 28 

Newton Guenaga Filho.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 29 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA ELÉTRICA.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 30 

Adolfo Eduardo de Castro (T) / Frederico de Assis Zanini (S); Alessandro Cavina 31 

Marroni (T) / Orlando Melchiori Ferreira Couto (S); Álvaro Martins (T) / Edval Delbone 32 

(S); Antonio Roberto Martins (T) / Marcos Queiroz Marques (S); Antonio Robles 33 

Sobrinho (T) / Tomás D’Aquino Frattini (S); Demétrio Cardoso Lobo (T) / Silvano 34 

Bressane (S); Edson Navarro (T) / Alexandre Garbelini (S); Fábio Vedoatto (T) / Paulo 35 

César Hernandes Parra (S); Henrique Monteiro Alves (T) / Safwat Fouad Selim 36 

Khouzam (S); Jayme de Oliveira Bezerra Nunes (T) / José Luiz Poles (S); João 37 

Bustamante (T); João Claudinei Alves (T); Jolindo Rennó Costa (T) / Renato Ferreira 38 

Abreu (S); José Antonio Bueno (T) / Sérgio Antonio Souto Vasconcelos (S); José Luiz 39 

Fares (T) / Júlio César Manarelli Paoliello (S); Laerte Lambertini (T) / Onivaldo 40 

Massagli (S); Landulfo Silveira Júnior (T) / Luís Filipe de Faria Pereira Wiltgen Barbosa 41 

(S); Lealdino Sampaio Pedreira Filho (T) / Cleomar da Costa Laranjeira (S); Lucas 42 
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Hamilton Calve (T); Luiz Alberto Tannous Challouts (T); Luiz Fernando Tibaldi 1 

Kurahassi (T) / Washington Luís Santos Silva (S); Márcio Menezes da Silva (T) / André 2 

Martinelli Agunzi (S); Mário Gonçalves Monteiro (T); Nízio José Cabral (T) / Paulo 3 

Sérgio de Moraes Ribeiro (S); Osvaldo José de Souza (T) / Pedro Sérgio Pimenta (S); 4 

Osvaldo Passadore Júnior (T) / Francisco Alvarenga Campos (S); Paulo Eduardo de 5 

Grava (T) / Renato Becker (S); Paulo Eduardo Finhane Trigo (T) / Luís de Deus 6 

Marcos (S); Paulo Takeyama (T) / Rodolfo Cedin (S); Rafael Arruda Janeiro (T); 7 

Ronaldo Perfeito Alonso (T) / Romano Henrique Dal Bianco (S); Rubens dos Santos 8 

(T); Rubens Lansac Patrão Filho (T) / Victor Di Santis (S); Tapyr Sandroni Jorge (T) / 9 

Orlean de Lima Rodrigues Júnior (S); Teooru Koga (T) / Antonio José da Cruz (S); 10 

Veltan Edésio Martinelli Júnior (T) / Sérgio Uchoa de Oliveira (S); Vinicius Marchese 11 

Marinelli (T) / Antônio Cláudio Coppo (S); Vladimir Chvojka Júnior (T) / Júlio César 12 

Lucchi (S); Wagner Moura dos Santos (T) / Célio da Silva Lacerda (S); Walmir Sanches 13 

Gonzales (T) e o Representante das Demais Modalidades Profissionais: Eng. Civil 14 

Conceição Aparecida Noronha Gonçalves.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 15 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA MECÂNICA E METALÚRGICA.-.-.-.-.- 16 

Adnael Antonio Fiaschi (T) / Sérgio Scuotto (S); Airton Nabarrete (T); Alcir dos Santos 17 

Elias (T) / José Maria Murolo (S); Antonio Carlos Silva dos Santos (T) / Luís Francisco 18 

da Silva Lopes (S); Antonio Fernando Godoy (T) / Roberto de Souza Júnior (S); 19 

Antonio Maria Claret Reis de Andrade (T) / José Carlos Paulino da Silva (S); Ayrton 20 

Dardis Filho (T) / Evaristo Orellana Alves (S); Beatriz Pinho Silva Bessa (T); Benedito 21 

Carlos de Souza (T) / Carlo Fidomanzo (S); Carlos Peterson Tremonte (T); Carlos 22 

Roberto de Carvalho Leitão (T); Celso Rodrigues (T) / José Eduardo Horta Celso (S); 23 

Darci Rodolfo Alves Rossi (T) / Itamar Rodrigues (S); Edenir Artur Veiga (T); Elvio 24 

Franco de Camargo Aranha (T); Fábio Antonio Barbosa (T) / Nilson Claret Pereira (S); 25 

Fernando Antonio Camargo de Arruda Penteado (T) / Marco Antonio Fumagalli (S); 26 

Fernando Bernardi de Souza (T) / Renato de Campos (S); Fernando Eugênio Lenzi (T) 27 

/ João Paulo Bortolini (S); Fernando Luiz Torsani (T) / Mário Antonio Masteguin (S); 28 

Giulio Roberto Azevedo Prado (T) / Romolo Prota (S); Hélio Augusto Ferreira Jorge (T) 29 

/ Humberto Ferraro (S); Itelmar Sebastião Bianchi Pereira (T) / Paulo Eduardo 30 

Lorensini (S); Jânio Brasil Barbosa (T) / Fernando Antonio Christini (S); José Geraldo 31 

Baião (T); José Geraldo Trani Brandão (T) / Ângelo Caporalli Filho (S); José Manoel 32 

Teixeira (T) / Maurício Cardoso Silva (S); Júlio César Dutra (T); Laerte Conceição 33 

Mathias de Oliveira (T) / Walter Antonio Orsati (S); Luís Eduardo Castro Quitério (T); 34 

Luiz Augusto Moretti (T) / Rui Fausto de Moura (S); Luiz Ferdinando Pignoli Perassa 35 

(T) / Ademir Munhoz (S); Marco Antonio de Almeida (T) / Silvio José Martins (S); 36 

Marcos Antonio de Lima (T); Mário Kazuo Sato (T) / João Alberto Bajerl (S); Miguel 37 

Lotito Netto (T) / Antonio Carlos de Almeida Terreri (S); Odair Bucci (T) / José Roberto 38 

Campos da Veiga (S); Pasqual Satalino (T) / Luiz Rosada Filho (S); Pedro Alves de 39 

Souza Júnior (T) / Cláudio Buiat (S); Renato Gallina (T) / Dalton Rubens Maiuri (S); 40 

Walter Checon Filho (T); Yoshihide Uemura (T) e o Representante das Demais 41 

Modalidades Profissionais: Eng. Alim. Letícia Girardi de Souza Machado.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 42 



19 

 

 

ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 1918ª (ORDINÁRIA) DE 21 DE JANEIRO DE 2010 

 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA QUÍMICA.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 1 

Balmes Vega Garcia (T); Cleleni Maria Ávila Lobo (T); Elias Basile Tambourgi (T); 2 

Gerson Ribeiro Lemos (T); Gislaine Cristina Sales Brugnoli (T) / Cristina Filomena 3 

Pereira Rosa Paschoalato (S); Gumercindo Ferreira da Silva (T) / José Roberto Gomes 4 

Pinto (S); Jorge Joel de Faria Souza (T); Jorge Moya Diez (T) / Nizar Qbar (S); José 5 

Eduardo Wanderley de Albuquerque Cavalcanti (T); Letícia Girardi de Souza Machado 6 

(T); Maria Olívia Argüeso Mengod (T) / Maria Elizabeth Brotto (S); Moacyr Jorge Elias 7 

(T) / Luiz Alberto Jermolovicius (S); Ranulfo Monte Alegre (T) / Flávio Luís Schmidt (S) 8 

e o Representante das Demais Modalidades Profissionais: Eng. Ind. Mec. Fernando 9 

Eugênio Lenzi.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 10 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE GEOLOGIA E ENGENHARIA DE MINAS.-.-.-.-.-.-.-.-.- 11 

Ayrton Sintoni (T) / Roberto Tadeu Lazzari (S); Celso de Almeida Bairão (T) / Luciano 12 

Leo Júnior (S); Jorge Kazuo Yamamoto (T); Lineu Azuaga Ayres da Silva (T) / José 13 

Renato Baptista de Lima (S); Maurício Tadeu Nosé (T) e o Representante das Demais 14 

Modalidades Profissionais: Arq. Urb. João Carlos Correia.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 15 

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO.-.- 16 

Aureo Emanuel Pasqualeto Figueiredo (T) / Antonio de Salles Penteado (S); Carlos 17 

Alberto Guimarães Garcez (T) / Lourenço Juliani (S); Hamilton Arnaldo Rodrigues (T) / 18 

José Antonio Khattar (S); Jorge Santos Reis (T) / João José Barrico de Souza (S); 19 

Newton Guenaga Filho (T) / João de Freitas Miranda Neto (S) e o Representante das 20 

Demais Modalidades Profissionais: Eng. Civil e Seg. Trab. Henrique Di Santoro Júnior.- 21 

ITEM VIII – DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS 22 

Nº 1916 (ORDINÁRIA), DE 10 DE DEZEMBRO DE 2009 E Nº 1917 23 

(EXTRAORDINÁRIA), DE 22 DE DEZEMBRO DE 2009;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 24 

A Ata da Sessão Plenária nº 1916 (Ordinária), de 10 de dezembro de 2009, foi 25 

APROVADA, com abstenção do Conselheiro Gerson Ribeiro Lemos e com a seguinte 26 

correção: na página 05, linha 40, acrescentar o seguinte texto: “... classificação. 27 

Finalizando, exemplificou um gesto louvável de seu pai no exercício da Presidência do 28 

Crea-SP. Registrou que seu pai conseguiu junto às autoridades da antiga União 29 

Soviética, via Ministério das Relações Exteriores do Brasil, o diploma de Engenheiro 30 

do Prof. Hermann Schulte.”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

A Ata da Sessão Plenária nº 1917 (Extraordinária), de 22 de dezembro de 2009, foi 32 

APROVADA, com abstenção do Conselheiro Gerson Ribeiro Lemos e com a seguinte 33 

correção: na página 04, linha 38, onde se lê “... cobrança, porque não tem uma Medida 34 

Provisória ...” leia-se “... cobrança de tributos, e as autoridades do Sistema não tiveram 35 

a competência de mobilizar uma Medida Provisória da Presidência da República 36 

legalizando esses valores.”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 37 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu informou que no Congresso Nacional está 38 

tramitando um Projeto de Lei para as anuidades. Em seguida, citou que as Centrais 39 

Sindicais e os Conselhos Profissionais estão batalhando juntos no Congresso Nacional 40 

por questões de interesse mútuo. Finalizando, esclareceu que a OAB, o CRECI e o 41 

Conselho de Educação Física já tem a Lei da Anuidade regulamentada e que o Projeto 42 
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das anuidades que está tramitando no Congresso Nacional será para todos os 1 

Conselhos Profissionais.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 2 

ITEM IX – LEITURA DE EXTRATO DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E 3 

EXPEDIDAS;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 4 

Dando prosseguimento, o Diretor Administrativo Adjunto Paulo Eduardo Finhane 5 

Trigo procedeu a leitura das correspondências recebidas do Confea: 1 – Ofício 6 

Circular nº 4450 de 27 de novembro de 2009 onde o Confea nos encaminha, cópia da 7 

Decisão nº: PL-1825/2009, Interessado: Sistema Confea/Crea, Ementa: Aprova a 8 

manifestação do Sistema Confea/Crea sobre o “apagão” ocorrido no dia 10 de 9 

novembro de 2009, na região Sudeste. 2 – Ofício Circular nº 4528 de 02 de dezembro 10 

de 2009 onde o Confea nos encaminha, cópia da Decisão nº: PL-1889/2009, 11 

Processo: CF-3376/2008, Interessado: Sistema Confea/Crea, Ementa: Orienta os 12 

Creas para, no caso de processo de fiscalização ou auditoria por parte do INSS ou do 13 

Ministério do Trabalho que necessite do exercício de alguma atividade da Engenharia, 14 

exigir que essa atividade seja exercida por um profissional legalmente habilitado, em 15 

conformidade com as Leis nº 7.410/85, nº 5.194/66, art. 195 da CLT e o § 2º do art. 68 16 

do Decreto nº 3.048/2002. 3 – Ofício nº 4785 de 28 de dezembro de 2009 onde o 17 

Confea nos encaminha, cópia da Decisão nº: PL-2194/2009, Processo: CF-1471/2007, 18 

Interessado: Eduardo Dix Fuchs, Ementa: Conhece o pedido de reconsideração da 19 

Decisão nº PL-0955/2007 para, nas condições apresentadas, dar provimento, 20 

homologando o registro profissional de EDUARDO DIX FUCHS com o título de 21 

ENGENHEIRO AERONÁUTICO.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 22 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu consultou o Plenário se estaria de acordo 23 

com a inversão da Pauta, colocando o item XI Ordem do Dia antes do item X 24 

Comunicados, como não houve manifestação contrária, foi aprovada a inversão do 25 

item XI Ordem do Dia com o item X Comunicados.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 26 

ITEM XI – ORDEM DO DIA;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 27 

1 – JULGAMENTO DOS PROCESSOS CONSTANTES NA PAUTA, BEM COMO A 28 

PAUTA COMPLEMENTAR;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 29 

Processos destacados para discussão: 34, 35 e 36.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 30 

Demais processos aprovados em bloco por unanimidade.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

PROCESSOS DE ORDEM “A”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 32 

Nº de Ordem 01 – Processo A-0408/01 V8 – Ronaldo Alves Pereira (Requer Certidão 33 

de Acervo Técnico – CAT) – Processo aprovado pela CEEC, nos termos do parágrafo 34 

único do artigo 7º da Resolução nº 444/00 do Confea – Relator: Tosetto.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 35 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 36 

apreciando o Processo A-0408/01 V8, por meio do Relatório e Voto Fundamentado 37 

exarado pelo Conselheiro Relator Eng. Civil Antonio Carlos Tosetto, constantes de fls. 38 

63, que trata da Emissão da Certidão de Equivalência de Acervo Técnico em nome do 39 

Eng. Civil Ronaldo Alves Pereira, aprovado pela Câmara Especializada de Engenharia 40 

Civil, nos termos do parágrafo único do artigo 7º da Resolução nº 444/00 do Confea 41 

DECIDIU, por unanimidade,  aprovar a emissão da Certidão de Equivalência de Acervo 42 
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Técnico em nome Eng. Civil Ronaldo Alves Pereira como Co-Responsável Técnico 1 

pelo Projeto e Execução de Obras necessárias para reparação da Infra-Estrutura e 2 

Reabilitação da Superestrutura da Via Férrea do Km 328.000 ao Km 418.000 e Km 3 

418.000 ao Km 517.000 da Linha Férrea Bogotá – Sta. Marta (Colômbia), no período 4 

de 31/05/1996 a 31/05/2000. (DECISÃO PL/SP Nº 140/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 5 

PROCESSOS DE ORDEM “C”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 6 

Nº de Ordem 02 – Processo C-1141/09 – Grupo de Trabalho Apuração de 7 

Responsabilidade no Apagão ocorrido em 2009 – Processo encaminhado pelo 8 

Presidente nos termos do artigo 172 do Regimento.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 9 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 10 

apreciando o Processo C-1141/09, que trata da Composição do Grupo de Trabalho 11 

Apuração de Responsabilidade no Apagão ocorrido em 2009, encaminhado pelo 12 

Presidente nos termos do artigo 172 do Regimento, considerando a necessidade de 13 

agilizar os trabalhos a serem desenvolvidos pelo Grupo de Trabalho Apuração de 14 

Responsabilidade no Apagão ocorrido em 2009; considerando a indicação 15 

apresentada pelo Presidente do Eng. Eletric. Mailton Nascimento Barcelos para 16 

compor o referido Grupo, e; considerando que o referido Grupo de Trabalho comporta 17 

mais um membro; DECIDIU, aprovar a inclusão do Eng. Eletric. Mailton Nascimento 18 

Barcelos como membro do Grupo de Trabalho Apuração de Responsabilidade no 19 

Apagão ocorrido em 2009, que ficará com a seguinte composição: Eng. Mec. e Seg. 20 

Trab. Carlos Augusto Ramos Kirchner – Coordenador; Eng. Eletric. Luiz Antonio 21 

Moreira Salata – Coordenador Adjunto; Eng. Eletric. Adolfo Eduardo de Castro; Meteor. 22 

Augusto José Pereira Filho; Eng. Eletric. Luiz Alberto Tannous Challouts e Eng. Eletric. 23 

Mailton Nascimento Barcelos. (DECISÃO PL/SP Nº 141/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 24 

PROCESSOS ENCAMINHADOS PELA CPOTC NOS TERMOS DO ANEXO DA PL Nº 25 

2.936/03 DO CONFEA, PARA APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS RELATIVA 26 

AO CONVÊNIO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS E CORRESPONDÊNCIAS 27 

RELACIONADAS AO ASSUNTO (RES. 456/01 DO CONFEA) – CONVÊNIO DE 28 

REPASSE DE 10% DA ART FIRMADO COM AS ENTIDADES DE CLASSE.-.-.-.-.-.-.-.-. 29 

As Prestações de Contas relativas aos Convênios de repasse de 10% da ART foram 30 

aprovadas conforme as decisões abaixo relacionadas, respectivamente:-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Nº de Ordem 03 – Processo C-0062/99 – Associação Guaratinguetaense de 32 

Engenheiros e Arquitetos – AGEA (DECISÃO PL/SP Nº 014/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 33 

Nº de Ordem 04 – Processo C-0086/99 V2 – Associação de Eng., Arq., Agr. e Geol. da 34 

Região do Pontal do Paranapanema (DECISÃO PL/SP Nº 015/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 35 

Nº de Ordem 05 – Processo C-0104/99 – Associação Brasileira de Engenheiros de 36 

Alimentos – ABEA (DECISÃO PL/SP Nº 016/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 37 

PROCESSOS ENCAMINHADOS PELA CPOTC NOS TERMOS DO ATO 38 

ADMINISTRATIVO Nº 10, PARA APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS 39 

RELATIVA AO APOIO FINANCEIRO PARA EVENTOS REALIZADOS POR 40 

ENTIDADES DE CLASSE / INSTITUIÇÕES DE ENSINO.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-41 

As Prestações de Contas relativas ao Apoio Financeiro para os Eventos foram 42 
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referendadas conforme as decisões abaixo relacionadas, respectivamente:-.-.-.-.-.-.-.-.-1 

Nº de Ordem 06 – Processo C-0112/09 – Apoio Financeiro para o Evento “1º Ciclo de 2 

Palestras – Arborização Urbana e Acessibilidade”, realizado pela Associação dos 3 

Engenheiros e Arquitetos de Limeira, no período de 05 a 07 de agosto de 2009 4 

(DECISÃO PL/SP Nº 017/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 5 

Nº de Ordem 07 – Processo C-0458/09 – Apoio Financeiro para o Evento “Semana de 6 

Combate à Incêndio – Inst. Hidráulica de Combate à Incêndio em Edificações”, 7 

realizado pela Associação dos Engenheiros Agrimensores da Região de Araraquara, 8 

no período de 27 a 29 de agosto de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 018/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-. 9 

Nº de Ordem 08 – Processo C-0563/09 – Apoio Financeiro para o Evento “1º 10 

Seminário de Engenharia de Segurança do Trabalho no Interior de São Paulo", 11 

realizado pela Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos da Região Adm. 12 

de Lins, no período de 02 a 04 de julho de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 019/2010).-.-.-.-.- 13 

Nº de Ordem 09 – Processo C-0564/09 – Apoio Financeiro para o Evento “Curso de 14 

Aproveitamento de Água de Chuva em Áreas Urbanas para fins não Potáveis – NBR 15 

15.527/07”, realizado pela Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos da 16 

Região Adm. de Lins, no dia 25 de junho de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 020/2010).-.-.-. 17 

Nº de Ordem 10 – Processo C-0591/09 V2 e V3 – Apoio Financeiro para o Evento “X 18 

CONSIG – Congresso de Sindicalismo Global – Educação Tecnológica, Crise 19 

Econômica e Engenharia Social”, realizado pelo Sindicato dos Técnicos Industriais – 20 

SINTEC-SP, no período de 20 a 22 de agosto de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 21 

021/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 22 

Nº de Ordem 11 – Processo C-0685/09 e V2 – Apoio Financeiro para o Evento 23 

“FENARO – Fórum de Engenharia e Arquitetura da Região de Osasco”, realizado pela 24 

Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Osasco, no período de 21 a 30 de agosto 25 

de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 022/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 26 

Nº de Ordem 12 – Processo C-0703/09 V2 e V3 – 2º Encontro APAEF de Atualização 27 

Profissional – Tema: Capacitação Técnica para Licenciamento Ambiental na 28 

SMA/DEPRN, realizado pela APAEF, nos dias 19 e 26/09 e 03/10/2009 (DECISÃO 29 

PL/SP Nº 023/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 30 

Nº de Ordem 13 – Processo C-0378/09 – III Workshop – Concreto: Qualidade, 31 

Durabilidade e Novas Tecnologias, realizado pela Associação Regional dos 32 

Engenheiros de Ilha Solteira e Adjacências, no período de 20 a 22 de maio de 2009 33 

(DECISÃO PL/SP Nº 024/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 34 

Nº de Ordem 14 – Processo C-0717/09 – Palestra de Marketing para Engenheiros e 35 

Arquitetos, realizado pela Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de 36 

São João da Boa Vista, no dia 07 de outubro de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 37 

026/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 38 

Nº de Ordem 15 – Processo C-0723/09 – II Encontro de Agrônomos em Barretos, 39 

realizado pela Associação Barretense de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – 40 

ABEAA, no período de 01 a 03 de outubro de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 025/2010).-.-41 

Nº de Ordem 16 – Processo C-0821/09 – 5º Congresso da AAEAA – Sistemas de 42 
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Prevenção e Combate a Incêndios, realizado pela Associação Araraquarense de 1 

Engenharia, Arquitetura e Agronomia, no período de 16 a 19 de novembro de 2009 2 

(DECISÃO PL/SP Nº 027/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 3 

PROCESSOS DE ORDEM “F”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 4 

PROCESSOS QUE VÊM AO PLENÁRIO PARA REFERENDAR A ANOTAÇÃO / 5 

REVALIDAÇÃO DE RESPONSÁVEL TÉCNICO ANOTADO POR OUTRA(S) 6 

PESSOA(S) JURÍDICA(S), DE ACORDO COM A INSTRUÇÃO Nº 2141, APROVADOS 7 

PELA CÂMARA, EM FACE DO DISPOSTO NO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 18 8 

DA RESOLUÇÃO Nº 336/89, DO CONFEA.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 9 

COM PRAZO DE REVISÃO DE 01 (UM) ANO (CEEC).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 10 

F-0153/05 – Casabella – Casa de Madeira Ltda. ME – Eng. Civil Carlos Eduardo 11 

Baccarin (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 148/2010); F-32009/98 – Tonhão 12 

Estruturas Metálicas Ltda. ME – Eng. Civil Fernando César de Souza (contratado) 13 

(DECISÃO PL/SP Nº 149/2010); F-3485/09 – José A. da Silva Construções – Eng. Civil 14 

Carlos Alberto Lopes de Oliveira (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 150/2010).-.-.-.-.-.-.- 15 

COM PRAZO DE REVISÃO DE 01 (UM) ANO (CEEE).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 16 

F-3999/09 – TV Pelicano S/A – Eng. Eletric. José Roberto Elias (contratado) 17 

(DECISÃO PL/SP Nº 151/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 18 

PROCESSOS QUE VÊM AO PLENÁRIO PARA REFERENDAR A ANOTAÇÃO / 19 

REVALIDAÇÃO DE RESPONSÁVEL TÉCNICO ANOTADO POR OUTRA(S) 20 

PESSOA(S) JURÍDICA(S), DE ACORDO COM A INSTRUÇÃO Nº 2203, APROVADOS 21 

PELA CÂMARA ESPECIALIZADA DE GEOLOGIA E ENGENHARIA DE MINAS, EM 22 

FACE DO DISPOSTO NO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 18 DA RESOLUÇÃO Nº 23 

336/89, DO CONFEA.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 24 

COM PRAZO DE REVISÃO DE 02 (DOIS) ANOS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 25 

F-2674/08 – Planegeo Consultoria e Serviços Geológicos Ltda. – Geol. Carlos Alberto 26 

Ciantelli Júnior (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 144/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 27 

PROCESSOS QUE VÊM AO PLENÁRIO PARA REFERENDAR O REGISTRO E 28 

ANOTAÇÃO DE RESPONSÁVEL TÉCNICO ANOTADO POR OUTRA(S) PESSOA(S) 29 

JURÍDICA(S), APROVADOS PELAS CÂMARAS ESPECIALIZADAS EM FACE DO 30 

DISPOSTO NO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 18 DA RESOLUÇÃO Nº 336/89, 31 

DO CONFEA.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 32 

SEM PRAZO DE REVISÃO (CEEC).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 33 

F-12061/99 – Construtora A2 Projetos e Construções Ltda. – Eng. Civil Alessandro 34 

Martinho Churata (sócio) (DECISÃO PL/SP Nº 152/2010); F-3498/09 – J. C. Cardoso 35 

de Morais – Mat. & Constr. ME – Eng. Civil Antonio Mazeto Filho (contratado) 36 

(DECISÃO PL/SP Nº 153/2010); F-3477/09 – Tremor Com. de Mat. de Demolição Ltda. 37 

– Eng. Civil Sérgio Sebastião Gonçalves (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 154/2010); 38 

F-3196/08 – Ubiratan da Silva Alves Elétrica ME – Eng. Civil Carlos Alberto Lopes de 39 

Oliveira (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 155/2010); F-3549/09 – Sandra Regina 40 

Polene ME FI – Eng. Civil Sandra Regina Polene (sócia) (DECISÃO PL/SP Nº 41 

156/2010); F-2940/09 – Solar de Athenas Empreend. Imobiliários Ltda. – Eng. Civil 42 
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Luís Antonio Bonella (sócio) (DECISÃO PL/SP Nº 157/2010); F-1141/89 V2 – Lacon 1 

Engenharia Ltda. – Eng. Civil Sérgio Luiz Massafera (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 2 

158/2010); F-3505/09 – Edilson da Silva Capela do Alto ME – Eng. Civil Carlos 3 

Fernandes de Oliveira (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 143/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 4 

COM PRAZO DE REVISÃO DE 01(UM) ANO (CEEC).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 5 

F-3037/09 – Zanovelo Eventos e Estruturas Ltda. – Eng. Civil Sigmar Fernandes da 6 

Silva (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 159/2010); F-2088/09 – Civiltem – Construtora 7 

e Com. de Materiais de Construção Ltda. EPP – Eng. Civil Rubens Caetano de Freitas 8 

(contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 160/2010); F-0554/09 – José Elson Marson ME – 9 

Eng. Civil e Seg. Trab. Thiago Gonzalez Rossi (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 10 

161/2010); F-3276/09 – E & G Construtora e Incorporadora Ltda. – Eng. Civil Sandro 11 

Rodrigo de Souza (contratado) (DECISÃO PL/SP Nº 162/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 12 

PROCESSOS DE ORDEM “R”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 13 

Nº de Ordem 37 – Processo R-0050/96 – Carlos Alberto Robledo Valdebenito (Registro 14 

de Estrangeiro) – Relator: Walmir Sanches.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 15 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 16 

apreciando o Processo R-0050/96, bem como o Relatório e Voto Fundamentado 17 

exarado pelo Conselheiro Relator Eng. Eletric. Walmir Sanches Gonzales, constante 18 

de fls. 284/285, relativo ao Processo em epígrafe, que trata do registro definitivo em 19 

nome de Carlos Alberto Robledo Valdebenito, aprovado pela Câmara Especializada de 20 

Engenharia Elétrica, onde o profissional de nacionalidade chilena, formado pela 21 

Universidad Tecnica Del Estado, em Santiago do Chile, com o título de Ingeniero de 22 

Ejecución en Eletricidad, tendo seu diploma registrado e revalidado pela UNICAMP, 23 

requer seu registro neste Conselho. A carga horária do curso perfaz 4.335 horas 24 

DECIDIU, aprovar o Relatório e Voto Fundamentado, na forma apresentada pelo 25 

Relator, que conclui pela concessão do registro definitivo em nome de Carlos Alberto 26 

Robledo Valdebenito, concedendo o título de Engenheiro em Eletrônica (código 121-27 

09-00) de acordo com a Resolução nº 473/98 e as atribuições do artigo 9º da 28 

Resolução nº 218/73, ambas do Confea. (DECISÃO PL/SP Nº 163/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 29 

PROCESSOS DE ORDEM “SF”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 30 

APRECIAÇÃO DOS RECURSOS APRESENTADOS EM PROCESSOS 31 

INSTAURADOS POR INFRAÇÃO À ALÍNEA “A” DO ARTIGO 6º DA LEI Nº 5.194/66, 32 

ONDE O CONSELHEIRO RELATOR OPINA POR NEGAR PROVIMENTO AO 33 

RECURSO INTERPOSTO, MANTENDO-SE O ANI.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 34 

SF-0110/08 – Vylla Empreend. e Negócios Ltda. (DECISÃO PL/SP Nº 164/2010); SF-35 

25673/02 – Enilcio Rodrigues Dias (DECISÃO PL/SP Nº 165/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 36 

APRECIAÇÃO DOS RECURSOS APRESENTADOS EM PROCESSOS 37 

INSTAURADOS POR INFRAÇÃO À ALÍNEA “A” DO ARTIGO 6º DA LEI Nº 5.194/66, 38 

ONDE O CONSELHEIRO RELATOR OPINA POR ACOLHER O RECURSO 39 

INTERPOSTO, CANCELANDO-SE O ANI.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 40 

SF-0346/08 – Cláudia Renata Paes de Oliveira (DECISÃO PL/SP Nº 166/2010); SF-41 

2200/07 – Sueli Maria Maciel (DECISÃO PL/SP Nº 167/2010); SF-84509/03 – Solange 42 
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Andrea Marques da Silva (DECISÃO PL/SP Nº 168/2010); SF-42002/01 – Sateco 1 

Com. e Ind. Ltda. (DECISÃO PL/SP Nº 169/2010); SF-65477/03 – Benedito Carmelino 2 

(DECISÃO PL/SP Nº 170/2010); SF-1505/00 – Azzolini Reguladora de Sinistros S/C 3 

Ltda. (DECISÃO PL/SP Nº 171/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 4 

APRECIAÇÃO DOS RECURSOS APRESENTADOS EM PROCESSOS 5 

INSTAURADOS POR INFRAÇÃO AO ARTIGO 59 DA LEI Nº 5.194/66, ONDE O 6 

CONSELHEIRO RELATOR OPINA POR NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO 7 

INTERPOSTO, MANTENDO-SE O ANI.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 8 

SF-5417/07 – Mineradora de Água Pompéia Ltda. (DECISÃO PL/SP Nº 172/2010).-.-.-. 9 

PROCESSOS CONSTANTES DA PAUTA COMPLEMENTAR.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 10 

PROCESSOS DE ORDEM “C”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 11 

Nº de Ordem 47 – Processo C-0488/08 – Crea-SP – Termo de Cooperação – Minuta 12 

de Convênio de Cooperação Técnica Crea-SP x TCE/SP – Processo encaminhado 13 

pelo Presidente nos termos do inciso XXVII do artigo 9º do Regimento.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 14 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 15 

apreciando o Processo C-0488/08, que trata do Convênio de Cooperação Técnica que 16 

entre si firmam o Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do 17 

Estado de São Paulo – Crea-SP e o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – 18 

TCE-SP, visando à adoção de procedimentos na fiscalização da execução de obras e 19 

serviços de engenharia realizados pela Administração Pública Estadual e Municipal, 20 

encaminhado pelo Presidente nos termos do inciso XXVII do artigo 9º do Regimento;  21 

considerando que o referido convênio teve início na sugestão apresentada pelo Grupo 22 

de Trabalho Fiscalização de Licitações de Obras e Serviços de Órgãos Públicos; 23 

considerando que à Minuta do Acordo que celebram entre si o Conselho Regional de 24 

Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado de São Paulo – Crea-SP e o Tribunal 25 

de Contas do Estado de São Paulo – TCE-SP, visando à adoção de procedimentos na 26 

fiscalização da execução de obras e serviços de engenharia realizados pela 27 

Administração Pública Estadual e Municipal apresentada, foram procedidas as devidas 28 

análises Jurídicas pelos dois órgãos, que resultou na assinatura do Acordo de  29 

Cooperação Técnica que entre si firmam o Conselho Regional de Engenharia, 30 

Arquitetura e Agronomia do Estado de São Paulo – Crea-SP e o Tribunal de Contas do 31 

Estado de São Paulo – TCE-SP, visando à adoção de procedimentos na fiscalização 32 

da execução de obras e serviços de engenharia realizados pela Administração Pública 33 

Estadual e Municipal, constante de fls. 65 a 70, em 20 de janeiro de 2010 DECIDIU, 34 

homologar o Acordo de Cooperação Técnica que entre si firmam o Conselho Regional 35 

de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado de São Paulo – Crea-SP e o 36 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – TCE-SP, visando à adoção de 37 

procedimentos na fiscalização da execução de obras e serviços de engenharia 38 

realizados pela Administração Pública Estadual e Municipal, cuja a cópia é parte 39 

integrante desta decisão. (DECISÃO PL/SP Nº 147/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 40 

Nº de Ordem 48 – Processo C-0387/07 – Crea-SP – Renúncia de Conselheiro – 41 

Processo encaminhado pelo Presidente nos termos do artigo 52 do Regimento.-.-.-.-.-.- 42 
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Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 1 

apreciando o Processo C-0387/07, que trata de Renúncia de Mandato de Conselheiro, 2 

encaminhado pelo Presidente nos termos do artigo 52 do Regimento, onde o Suplente 3 

de Conselheiro Arq. Urb. Mário Yoshinaga apresenta sua justificativa de renúncia 4 

visando à possibilidade de representar, como titular, no próximo exercício, o Instituto 5 

de Arquitetos do Brasil – Depto. São Paulo – IAB DECIDIU, por unanimidade, aceitar a 6 

justificativa de renúncia de mandato apresentada pelo Arq. Urb. Mário Yoshinaga. 7 

(DECISÃO PL/SP Nº 011/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 8 

Nº de Ordem 49 – Processo C-0275/97 – Associação de Engenharia, Arquitetura e 9 

Agronomia de São Joaquim da Barra (Registro de Tabela de Honorários) – Processo 10 

encaminhado pelo Presidente nos termos da alínea “r” do artigo 34 da Lei nº 5.194/66 11 

e de acordo com a Instrução nº 2.409.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 12 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 13 

apreciando o Processo C-0275/97, que trata do Registro de Tabela de Honorários 14 

apresentada pela Associação de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de São   15 

Joaquim da Barra, encaminhado pelo Presidente nos termos da alínea “r” do artigo 34 16 

da Lei nº 5.194/66 e de acordo com a Instrução nº 2.409 DECIDIU, aprovar, nos 17 

termos do inciso XXVI do artigo 4º do Regimento, o Registro de Tabela de Honorários 18 

Profissionais apresentada pela Associação de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de 19 

São Joaquim da Barra. (DECISÃO PL/SP Nº 031/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 20 

Nº de Ordem 50 – Processo C-1167/09 – Associação de Engenheiros e Arquitetos de 21 

São José dos Campos (Registro de Tabela de Honorários) – Processo encaminhado 22 

pelo Presidente nos termos da alínea “r” do artigo 34 da Lei nº 5.194/66 e de acordo 23 

com a Instrução nº 2.409.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 24 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 25 

apreciando o Processo C-1167/09, que trata do Registro de Tabela de Honorários 26 

apresentada pela Associação de Engenheiros e Arquitetos de São José dos Campos, 27 

encaminhado pelo Presidente nos termos da alínea “r” do artigo 34 da Lei nº 5.194/66 28 

e de acordo com a Instrução nº 2.409 DECIDIU, aprovar, nos termos do inciso XXVI do 29 

artigo 4º do Regimento, o Registro de Tabela de Honorários Profissionais apresentada 30 

pela Associação de Engenheiros e Arquitetos de São José dos Campos. (DECISÃO 31 

PL/SP Nº 032/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 32 

PROCESSOS ENCAMINHADOS PELA CPOTC NOS TERMOS DO ATO 33 

ADMINISTRATIVO Nº 10, PARA APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS 34 

RELATIVA AO APOIO FINANCEIRO PARA EVENTOS REALIZADOS POR 35 

ENTIDADES DE CLASSE / INSTITUIÇÕES DE ENSINO.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 36 

As Prestações de Contas relativas ao Apoio Financeiro para os Eventos foram 37 

referendadas conforme as decisões abaixo relacionadas, respectivamente:-.-.-.-.-.-.-.-.- 38 

Nº de Ordem 51 – Processo C-0124/09 – Apoio Financeiro para o Evento “Curso de 39 

Cálculo Estrutural”, realizado pela Associação dos Profissionais de Engenharia, 40 

Arquitetura e Agronomia de Pindamonhangaba – APEAAP, no período de 08 de abril a 41 

28 de julho de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 028/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 42 
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Nº de Ordem 52 – Processo C-0697/09 – Apoio Financeiro para o Evento “I Encontro 1 

Nacional dos Profissionais em Geologia”, realizado pelo Sindicato dos Geólogos no 2 

Estado de São Paulo – SIGESP, nos dias 27 e 28 de agosto de 2009 (DECISÃO 3 

PL/SP Nº 029/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 4 

Nº de Ordem 53 – Processo C-0780/09 – Apoio Financeiro para o Evento “13ª Semana 5 

de Engenharia e Arquitetura de São José do Rio Preto", realizado pela Associação dos 6 

Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de São José do rio Preto, no período de 16 a 18 7 

de setembro de 2009 (DECISÃO PL/SP Nº 030/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 8 

PROCESSOS ENCAMINHADOS PELO PRESIDENTE NOS TERMOS DO INCISO 9 

XXVII DO ARTIGO 9º DO REGIMENTO, PARA HOMOLOGAÇÃO DE CONVÊNIO 10 

FIRMADO COM ENTIDADES DE CLASSE, NOS TERMOS DA RESOLUÇÃO Nº 11 

456/01 (CONVÊNIO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS E CORRESPONDÊNCIAS 12 

RELACIONADAS AO ASSUNTO).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 13 

Os Convênios firmados com as Entidades de Classes foram homologados conforme 14 

as decisões abaixo relacionadas, respectivamente:-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 15 

Nº de Ordem 54 – Processo C-0401/91 – Associação dos Engenheiros da Região de 16 

Jales (DECISÃO PL/SP Nº 092/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 17 

Nº de Ordem 55 – Processo C-0411/93 V2 – Associação de Eng., Arq. e Agr. de São 18 

Joaquim da Barra (DECISÃO PL/SP Nº 094/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 19 

Nº de Ordem 56 – Processo C-0038/97 V2 – Associação dos Engs. Agrimensores da 20 

Região de Araraquara (DECISÃO PL/SP Nº 033/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 21 

Nº de Ordem 57 – Processo C-0043/99 V3 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. da 22 

Nova Alta Paulista (DECISÃO PL/SP Nº 034/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 23 

Nº de Ordem 58 – Processo C-0044/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 24 

de Americana (DECISÃO PL/SP Nº 035/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 25 

Nº de Ordem 59 – Processo C-0045/99 V3 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 26 

Andradina e Região (DECISÃO PL/SP Nº 036/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 27 

Nº de Ordem 60 – Processo C-0046/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 28 

da Alta Noroeste (DECISÃO PL/SP Nº 037/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 29 

Nº de Ordem 61 – Processo C-0047/99 V3 – Associação Araraquarense de 30 

Engenharia, Arquitetura e Agronomia (DECISÃO PL/SP Nº 038/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Nº de Ordem 62 – Processo C-0048/99 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 32 

Assis e Região (DECISÃO PL/SP Nº 039/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 33 

Nº de Ordem 63 – Processo C-0049/99 V5 – Associação Regional dos Engenheiros, 34 

Arquitetos e Agrônomos de Avaré (DECISÃO PL/SP Nº 040/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 35 

Nº de Ordem 64 – Processo C-0050/99 V2 – Associação Barretense de Engenharia, 36 

Arquitetura e Agronomia (DECISÃO PL/SP Nº 041/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 37 

Nº de Ordem 65 – Processo C-0051/99 V3 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 38 

Bauru (DECISÃO PL/SP Nº 042/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 39 

Nº de Ordem 66 – Processo C-0052/99 V3 P1 – Assoc. dos Engs., Arqs., Engs. Agrs. 40 

da Região de Bebedouro (DECISÃO PL/SP Nº 043/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-41 

Nº de Ordem 67 – Processo C-0053/99 V2 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 42 
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de Birigui (DECISÃO PL/SP Nº 105/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-1 

Nº de Ordem 68 – Processo C-0054/99 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. da 2 

Região Bragantina (DECISÃO PL/SP Nº 044/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 3 

Nº de Ordem 69 – Processo C-0055/99 V2 – Associação de Engenharia de Botucatu 4 

(DECISÃO PL/SP Nº 045/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 5 

Nº de Ordem 70 – Processo C-0056/99 V2 – Associação dos Engenheiros de 6 

Caçapava (DECISÃO PL/SP Nº 046/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 7 

Nº de Ordem 71 – Processo C-0057/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 8 

de Campinas (DECISÃO PL/SP Nº 047/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 9 

Nº de Ordem 72 – Processo C-0058/99 V3 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos 10 

e Agrônomos de Caraguatatuba (DECISÃO PL/SP Nº 106/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 11 

Nº de Ordem 73 – Processo C-0059/99 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 12 

Catanduva (DECISÃO PL/SP Nº 048/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 13 

Nº de Ordem 74 – Processo C-0060/99 V3 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos 14 

e Agrônomos de Fernandópolis (DECISÃO PL/SP Nº 107/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 15 

Nº de Ordem 75 – Processo C-0061/99 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 16 

Franca e Região (DECISÃO PL/SP Nº 049/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 17 

Nº de Ordem 76 – Processo C-0063/99 V5 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 18 

Guarulhos (DECISÃO PL/SP Nº 108/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 19 

Nº de Ordem 77 – Processo C-0064/99 V3 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 20 

Indaiatuba (DECISÃO PL/SP Nº 051/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 21 

Nº de Ordem 78 – Processo C-0065/99 V3 – Associação de Engenheiros e Arquitetos 22 

de Itanhaém (DECISÃO PL/SP Nº 052/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 23 

Nº de Ordem 79 – Processo C-0066/99 V2 – Associação dos Engenheiros da Região 24 

de Itapetininga (DECISÃO PL/SP Nº 053/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 25 

Nº de Ordem 80 – Processo C-0067/99 V3 – Associação Regional dos Engenheiros do 26 

Sudoeste Paulista (DECISÃO PL/SP Nº 054/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 27 

Nº de Ordem 81 – Processo C-0068/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 28 

de Itatiba (DECISÃO PL/SP Nº 055/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 29 

Nº de Ordem 82 – Processo C-0069/99 V2/V3 – Associação dos Engenheiros e 30 

Arquitetos de Itú (DECISÃO PL/SP Nº 110/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Nº de Ordem 83 – Processo C-0070/99 V2 – Associação Regional de Engs., Arqs. e 32 

Engs. Agrs. de Jaboticabal (DECISÃO PL/SP Nº 056/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 33 

Nº de Ordem 84 – Processo C-0071/99 V2/V3 – Associação dos Engenheiros e 34 

Arquitetos de Jacareí (DECISÃO PL/SP Nº 057/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 35 

Nº de Ordem 85 – Processo C-0072/99 V6 – Associação dos Engenheiros de Jundiaí 36 

(DECISÃO PL/SP Nº 059/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 37 

Nº de Ordem 86 – Processo C-0074/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 38 

de Limeira (DECISÃO PL/SP Nº 060/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 39 

Nº de Ordem 87 – Processo C-0075/99 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. da 40 

Região Administrativa de Lins (DECISÃO PL/SP Nº 111/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-41 

Nº de Ordem 88 – Processo C-0076/99 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. da 42 
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Alta Paulista (DECISÃO PL/SP Nº 112/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-1 

Nº de Ordem 89 – Processo C-0077/99 V2 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 2 

de Mococa (DECISÃO PL/SP Nº 061/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 3 

Nº de Ordem 90 – Processo C-0078/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 4 

de Mogi das Cruzes (DECISÃO PL/SP Nº 062/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 5 

Nº de Ordem 91 – Processo C-0079/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 6 

da Região de Mogi Guaçu (DECISÃO PL/SP Nº 113/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 7 

Nº de Ordem 92 – Processo C-0080/99 V2 – Associação de Engenharia, Arquitetura e 8 

Agronomia de Mogi Mirim (DECISÃO PL/SP Nº 063/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 9 

Nº de Ordem 93 – Processo C-0081/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 10 

de Osasco (DECISÃO PL/SP Nº 115/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 11 

Nº de Ordem 94 – Processo C-0082/99 V3 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. da 12 

Região de Ourinhos (DECISÃO PL/SP Nº 116/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 13 

Nº de Ordem 95 – Processo C-0083/99 V2 – Associação dos Prof. de Eng., Arq. e Agr. 14 

de Pindamonhangaba (DECISÃO PL/SP Nº 064/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 15 

Nº de Ordem 96 – Processo C-0084/99 V4 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 16 

de Piracicaba (DECISÃO PL/SP Nº 065/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 17 

Nº de Ordem 97 – Processo C-0085/99 V3 – Associação Regional de Engenheiros e 18 

Arquitetos – AREA (DECISÃO PL/SP Nº 067/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 19 

Nº de Ordem 98 – Processo C-0088/99 V3 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 20 

do Vale do Ribeira (DECISÃO PL/SP Nº 146/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 21 

Nº de Ordem 99 – Processo C-0089/99 V3 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos 22 

e Agrônomos de Ribeirão Preto (DECISÃO PL/SP Nº 068/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 23 

Nº de Ordem 100 – Processo C-0090/99 V2 – Associação de Eng., Arq., Agr. e 24 

Geologia de Rio Claro (DECISÃO PL/SP Nº 069/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 25 

Nº de Ordem 101 – Processo C-0091/99 V3 – Associação dos Engenheiros e 26 

Arquitetos do ABC (DECISÃO PL/SP Nº 117/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 27 

Nº de Ordem 102 – Processo C-0092/99 V7 – Associação dos Engenheiros e 28 

Arquitetos de Santos (DECISÃO PL/SP Nº 104/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 29 

Nº de Ordem 103 – Processo C-0093/99 V3 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 30 

São Carlos (DECISÃO PL/SP Nº 070/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Nº de Ordem 104 – Processo C-0094/99 V5 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 32 

São José do Rio Preto (DECISÃO PL/SP Nº 145/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 33 

Nº de Ordem 105 – Processo C-0095/99 V3 – Associação de Engenheiros e Arquitetos 34 

de São José dos Campos (DECISÃO PL/SP Nº 071/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 35 

Nº de Ordem 106 – Processo C-0096/99 V2 – Associação de Engenharia, Arquitetura 36 

e Agronomia de Sertãozinho (DECISÃO PL/SP Nº 072/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 37 

Nº de Ordem 107 – Processo C-0098/99 V2 – Associação de Engenheiros e Arquitetos 38 

de Sumaré (DECISÃO PL/SP Nº 073/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 39 

Nº de Ordem 108 – Processo C-0099/99 V3 – Associação Regional dos Engenheiros 40 

de Tatuí (DECISÃO PL/SP Nº 074/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-41 

Nº de Ordem 109 – Processo C-0100/99 V2 – Associação dos Engenheiros e 42 
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Arquitetos de Taubaté (DECISÃO PL/SP Nº 076/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-1 

Nº de Ordem 110 – Processo C-0101/99 V2 – Associação dos Engenheiros e 2 

Arquitetos de Ubatuba (DECISÃO PL/SP Nº 077/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 3 

Nº de Ordem 111 – Processo C-0106/99 V2 – Associação dos Engs. Agrônomos do 4 

Estado de São Paulo (DECISÃO PL/SP Nº 119/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 5 

Nº de Ordem 112 – Processo C-0107/99 V2 – Associação dos Engenheiros da Estrada 6 

de Ferro Santos-Jundiaí (DECISÃO PL/SP Nº 078/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 7 

Nº de Ordem 113 – Processo C-0108/99 V2 – Associação dos Engenheiros 8 

Ferroviários no Estado de São Paulo (DECISÃO PL/SP Nº 120/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 9 

Nº de Ordem 114 – Processo C-0109/99 V3 – Associação Paulista de Engenheiros de 10 

Minas (DECISÃO PL/SP Nº 079/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 11 

Nº de Ordem 115 – Processo C-0110/99 V2 – Associação Paulista de Engenheiros 12 

Florestais (DECISÃO PL/SP Nº 121/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 13 

Nº de Ordem 116 – Processo C-0113/99 V9 – Instituto Brasileiro de Avaliações e 14 

Perícias de Engenharia – IBAPE (DECISÃO PL/SP Nº 080/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 15 

Nº de Ordem 117 – Processo C-0115/99 V3 – Sindicato dos Arquitetos e Urbanistas no 16 

Estado de São Paulo – SASP (DECISÃO PL/SP Nº 122/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 17 

Nº de Ordem 118 – Processo C-0117/99 V4 – Sindicato dos Geólogos no Estado de 18 

São Paulo (DECISÃO PL/SP Nº 123/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 19 

Nº de Ordem 119 – Processo C-0118/99 V3 – SEAM Associação dos Engs., Arqs. e 20 

Agrs. Municipais de São Paulo (DECISÃO PL/SP Nº 124/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 21 

Nº de Ordem 120 – Processo C-0119/99 V7 – Instituto de Engenharia de São Paulo – 22 

IE (DECISÃO PL/SP Nº 125/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 23 

Nº de Ordem 121 – Processo C-0371/99 V2 – Associação dos Engenheiros e 24 

Arquitetos de Cubatão (DECISÃO PL/SP Nº 085/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 25 

Nº de Ordem 122 – Processo C-0372/99 V3 – Associação dos Engs., Arqs. e Engs. 26 

Agrônomos de Descalvado (DECISÃO PL/SP Nº 086/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 27 

Nº de Ordem 123 – Processo C-0373/99 V2 – AREA – Associação Regional dos Engs. 28 

de Ilha Solteira e Adjacências (DECISÃO PL/SP Nº 087/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 29 

Nº de Ordem 124 – Processo C-0374/99 V2 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos 30 

e Agrônomos de Ituverava (DECISÃO PL/SP Nº 088/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Nº de Ordem 125 – Processo C-0375/99 V3 – Associação dos Engenheiros e 32 

Arquitetos de Jaú (DECISÃO PL/SP Nº 089/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 33 

Nº de Ordem 126 – Processo C-0376/99 V4 – Associação Matonense de Engenharia, 34 

Arquitetura e Agronomia – AMEA (DECISÃO PL/SP Nº 090/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 35 

Nº de Ordem 127 – Processo C-0377/99 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e 36 

Agrônomos de Olímpia (DECISÃO PL/SP Nº 091/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 37 

Nº de Ordem 128 – Processo C-0378/99 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos e 38 

Agrônomos de São Sebastião (DECISÃO PL/SP Nº 129/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 39 

Nº de Ordem 129 – Processo C-0099/00 V3 – Associação dos Arqs., Engs., Agrs. e 40 

Agrimensores da Região de Amparo (DECISÃO PL/SP Nº 075/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-41 

Nº de Ordem 130 – Processo C-0100/00 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 42 
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Bertioga e Adjacências (DECISÃO PL/SP Nº 118/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-1 

Nº de Ordem 131 – Processo C-0284/00 V2 P1 – Associação Paulista de Eng. Seg. do 2 

Trabalho – APAEST (DECISÃO PL/SP Nº 102/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 3 

Nº de Ordem 132 – Processo C-0062/01 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 4 

São João da Boa Vista (DECISÃO PL/SP Nº 050/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 5 

Nº de Ordem 133 – Processo C-0080/01 V3 – Sindicato dos Tecs. Inds. de Nível Médio 6 

do Est. de São Paulo – SINTEC (DECISÃO PL/SP Nº 114/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 7 

Nº de Ordem 134 – Processo C-0166/01 V2 – Associação dos Engenheiros e 8 

Arquitetos de Araras (DECISÃO PL/SP Nº 126/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 9 

Nº de Ordem 135 – Processo C-0167/01 V2 – Associação Pinhalense dos 10 

Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos (DECISÃO PL/SP Nº 081/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 11 

Nº de Ordem 136 – Processo C-0168/01 V3 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos 12 

e Agrônomos de Tupã e Região (DECISÃO PL/SP Nº 082/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 13 

Nº de Ordem 137 – Processo C-0071/02 V2 – Associação de Eng., Arq. e Geol. de 14 

Santa Bárbara D’Oeste (DECISÃO PL/SP Nº 058/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 15 

Nº de Ordem 138 – Processo C-0432/02 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. da 16 

Estância Hidromineral de Poá (DECISÃO PL/SP Nº 095/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 17 

Nº de Ordem 139 – Processo C-0438/02 V3 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos 18 

e Agrônomos de Suzano (DECISÃO PL/SP Nº 134/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 19 

Nº de Ordem 140 – Processo C-0174/03 V2 – Sindicato dos Tecnólogos do Estado de 20 

São Paulo (DECISÃO PL/SP Nº 127/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 21 

Nº de Ordem 141 – Processo C-0299/03 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e 22 

Agrônomos de Pereira Barreto e Região (DECISÃO PL/SP Nº 084/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 23 

Nº de Ordem 142 – Processo C-0401/03 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos e 24 

Agrônomos de Atibaia e Região (DECISÃO PL/SP Nº 131/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 25 

Nº de Ordem 143 – Processo C-0406/03 V2 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos 26 

e Agrônomos de Valinhos (DECISÃO PL/SP Nº 132/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 27 

Nº de Ordem 144 – Processo C-0046/05 V3 – Associação Bandeirante dos 28 

Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos (DECISÃO PL/SP Nº 103/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 29 

Nº de Ordem 145 – Processo C-0084/05 V2 – Associação dos Engenheiros e 30 

Arquitetos de Penápolis (DECISÃO PL/SP Nº 066/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Nº de Ordem 146 – Processo C-0400/05 V2 – Associação dos Engenheiros e 32 

Arquitetos de Guarujá (DECISÃO PL/SP Nº 130/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 33 

Nº de Ordem 147 – Processo C-0401/05 V2 – Associação de Engenheiros e Arquitetos 34 

de Itapira (DECISÃO PL/SP Nº 093/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 35 

Nº de Ordem 148 – Processo C-0232/06 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 36 

São Manuel e Região – AESAM (DECISÃO PL/SP Nº 083/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 37 

Nº de Ordem 149 – Processo C-0233/06 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 38 

de Ribeirão Pires (DECISÃO PL/SP Nº 128/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 39 

Nº de Ordem 150 – Processo C-0509/06 V2 – Associação de Arqs., Engs. e Agrs. de 40 

Artur Nogueira (DECISÃO PL/SP Nº 096/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-41 

Nº de Ordem 151 – Processo C-0514/06 V2 – Assoc. dos Engs., Arqs. e Agrs. da 42 
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Região Adm. de Presidente Venceslau (DECISÃO PL/SP Nº 135/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-1 

Nº de Ordem 152 – Processo C-0515/06 V2 – Associação Mongaguaense de 2 

Engenheiros e Arquitetos (DECISÃO PL/SP Nº 136/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 3 

Nº de Ordem 153 – Processo C-0516/06 V2 – Associação dos Arqs., Engs. e Técnicos 4 

de Cotia – AETEC (DECISÃO PL/SP Nº 097/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 5 

Nº de Ordem 154 – Processo C-0517/06 V2 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 6 

Presidente Epitácio (DECISÃO PL/SP Nº 098/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 7 

Nº de Ordem 155 – Processo C-0518/06 V2 – Associação de Engenheiros e Arquitetos 8 

de Campos do Jordão (DECISÃO PL/SP Nº 137/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 9 

Nº de Ordem 156 – Processo C-0568/07 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 10 

de Promissão – ASSENAP (DECISÃO PL/SP Nº 099/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 11 

Nº de Ordem 157 – Processo C-0068/08 – Assoc. dos Engs., Arqs., Agrs., Geols., 12 

Tecnols. e Tecs. de 2º Grau de Barueri (DECISÃO PL/SP Nº 109/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 13 

Nº de Ordem 158 – Processo C-0596/08 – Associação dos Engenheiros e Técnicos de 14 

Moji Mirim (DECISÃO PL/SP Nº 100/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 15 

Nº de Ordem 159 – Processo C-0410/08 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 16 

de Peruíbe (DECISÃO PL/SP Nº 133/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 17 

Nº de Ordem 160 – Processo C-0782/09 – Associação dos Engenheiros e Arquitetos 18 

de São Caetano do Sul (DECISÃO PL/SP Nº 138/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 19 

Nº de Ordem 161 – Processo C-0785/09 – Associação dos Engenheiros, Arquitetos e 20 

Agrônomos de Cruzeiro (DECISÃO PL/SP Nº 139/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 21 

Nº de Ordem 162 – Processo C-1128/09 – Associação dos Engs., Arqs. e Agrs. de 22 

Osvaldo Cruz e Região (DECISÃO PL/SP Nº 101/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 23 

DISCUSSÃO DOS PROCESSOS DESTACADOS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 24 

PROCESSOS DE ORDEM “PR”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 25 

Os Processos Números de Ordem 34, 35 e 36 foram discutidos em conjunto.-.-.-.-.-.-.-.- 26 

Nº de Ordem 34 – Processo PR-0685/09 – Marcos César Gubel – Eng. Agr. (Certidão 27 

de Inteiro Teor) – Processo encaminhado pelas Câmaras Especializadas de 28 

Engenharia de Agrimensura e de Agronomia, nos termos do § 4º do artigo 36 do 29 

Regimento e conforme disposto na PL nº 1.347/08 do Confea.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 30 

Após discussões foi concedida “Vista” do Processo ao Conselheiro Valdemar Antonio 31 

Demétrio.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  32 

Nº de Ordem 35 – Processo PR-0817/09 – Genésio Aparecido de Queiroz – Eng. Ftal. 33 

(Certidão de Inteiro Teor) – Processo encaminhado pelas Câmaras Especializadas de 34 

Engenharia de Agrimensura e de Agronomia, nos termos do § 4º do artigo 36 do 35 

Regimento e conforme disposto na PL nº 1.347/08 do Confea.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 36 

Após discussões foi concedida “Vista” do Processo ao Conselheiro Valdemar Antonio 37 

Demétrio.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  38 

Nº de Ordem 36 – Processo PR-0741/09 – Célio Duarte – Tec. Agrícola (Certidão de 39 

Inteiro Teor) – Processo encaminhado pelas Câmaras Especializadas de Engenharia 40 

de Agrimensura e de Agronomia, nos termos do § 4º do artigo 36 do Regimento e 41 

conforme disposto na PL nº 1.347/08 do Confea.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 42 
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Após discussões foi concedida “Vista” do Processo ao Conselheiro Valdemar Antonio 1 

Demétrio.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  2 

2 – APRECIAÇÃO DOS BALANCETES DOS MESES DE OUTUBRO E NOVEMBRO 3 

DE 2009, APROVADOS E ENCAMINHADOS PELA COMISSÃO PERMANENTE DE 4 

ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS, NOS TERMOS DO INCISO XXVI DO 5 

ARTIGO 9º DO REGIMENTO;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 6 

Com a palavra o Coordenador da Comissão Permanente de Orçamento e Tomada de 7 

Contas, o Conselheiro Flávio de Castro Alves cumprimentou a todos e fez a seguinte 8 

manifestação: “Considerando que esta gestão prima pela eficiência, produtividade, 9 

transparência e legalidade e seus resultados voltados a sociedade civil. A CPOTC 10 

reunida no dia 18 de dezembro, na Sede da Faria Lima, APRECIANDO E 11 

APROVANDO o Balancete do mês de outubro/2009 elaborado pelo Departamento de 12 

Contabilidade e Orçamento – GCOR/SUPCON, onde verificamos que a Receita 13 

alcançou o montante de R$ 4.789.011,66 (quatro milhões, setecentos e oitenta e nove 14 

mil, onze reais e sessenta e seis centavos), enquanto a Despesa foi de R$ 15 

6.514.184,45 (seis milhões, quinhentos e quatorze mil, cento e oitenta e quatro reais e 16 

quarenta e cinco centavos), correspondente respectivamente a 2,96% e 4,03% sobre o 17 

total previsto de R$ 161.805.934,00 (cento e sessenta e um milhões, oitocentos e 18 

cinco mil e novecentos e trinta e quatro reais), registrando em outubro/2009, DEFICIT 19 

no montante de R$ 1.725.173,00 (hum milhão, setecentos e vinte e cinco mil, cento e 20 

setenta e três reais), como podemos observar no Quadro 1. Como observamos ainda, 21 

a receita acumulada de outubro perfez o total de R$ 90.888.530,00 (noventa milhões, 22 

oitocentos e oitenta e oito mil, quinhentos e trinta reais), 5,61% maior que o acumulado 23 

de outubro de 2008 e a despesa, em termos acumulados, cresceu na ordem de 24 

19,85%, ainda pelos reflexos dos investimentos de capital que o Crea vem fazendo e 25 

nesse mês principalmente pelas aquisições de 120 impressoras, entretanto em termos 26 

relativos houve uma queda de 9,17%, ao compararmos a despesa de outubro de 2009, 27 

a outubro de 2008. Lembramos aos Senhores que o desempenho financeiro desta 28 

gestão vem investindo intensamente em equipamentos, ampliação de espaços físicos, 29 

melhores recursos para fiscalização tanto materiais quanto na capacitação de seu 30 

quadro efetivo, através de treinamentos e aprimoramento. No Quadro 2, com relação à 31 

arrecadação da Anotação de Responsabilidade Técnica, apesar de apresentar um 32 

aumento em quantidades na ordem de 4,63%, houve uma queda nos valores 33 

acumulados recolhidos ao Crea-SP e essa queda deu-se na ordem de 4,43% 34 

comparativamente ao ano anterior, sendo que estão sendo tomadas providências de 35 

analise junto a Superintendência Operacional – SUPOPE (Fiscalização). Conforme o 36 

Quadro 3, nosso índice de liquidez continua na ordem dos dois dígitos, ou seja, 23,50, 37 

o que significa que para cada R$ 1,00 devido o Crea-SP dispõe de R$ 23,50 para 38 

quitação; esse indicador é 31,95% superior a OUTUBRO de 2008. O Quadro 4 39 

apresenta a aplicação financeira do Conselho. Ela perfez um montante de R$ 40 

79.389.842,00, 21,09% superior ao do ano anterior, o que gerou um rendimento de R$ 41 

529.776,00, que comparado ao ano anterior foi inferior em 31,02% até porque estamos 42 
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em um momento de investimentos devido a aquisições de capital, já mencionados. 1 

Informamos aos Senhores Conselheiros, que a CPOTC analisou diversos processos 2 

licitatórios, tendo analisado na última reunião 11 processos de ordem C. Sr. 3 

Presidente, diante do exposto, apresentamos o Balancete de outubro de 2009 para 4 

apreciação deste Plenário. A CPOTC, agora, reunida no dia 11 de janeiro deste ano, 5 

na Sede da Faria Lima, APRECIANDO E APROVANDO o Balancete do mês de 6 

novembro/2009 elaborado pelo Departamento de Contabilidade e Orçamento – 7 

GCOR/SUPCON, onde verificamos que a Receita alcançou o montante de R$ 8 

4.820.916,49 (quatro milhões, oitocentos e vinte mil, novecentos e dezesseis reais e 9 

quarenta e nove centavos), enquanto a Despesa foi de R$ 8.492.130,49 (oito milhões, 10 

quatrocentos e noventa e dois mil, cento e trinta reais e quarenta e nove centavos), 11 

correspondente respectivamente a 2,98% e 5,25% sobre o total previsto de R$ 12 

161.805.934,00 (cento e sessenta e um milhões, oitocentos e cinco mil e novecentos e 13 

trinta e quatro reais), registrando em novembro/2009, DEFICIT no montante de R$ 14 

3.671.214,00 (três milhões, seiscentos e setenta e um mil, duzentos e quatorze reais), 15 

como podemos observar no Quadro 1. Como observamos ainda, a receita acumulada 16 

de novembro comparativamente ao mesmo período em 2008 teve um acréscimo de 17 

5,63% e a despesa, em termos acumulados, cresceu na ordem de 22,20%, devido 18 

principalmente aos reflexos trabalhistas oriundos do 13º salário e obrigações patronais 19 

naturais dessa época do ano. Lembramos aos Senhores que o desempenho financeiro 20 

desta gestão vem investindo intensamente em equipamentos, ampliação de espaços 21 

físicos, melhores recursos para fiscalização tanto materiais quanto na capacitação de 22 

seu quadro efetivo, através de treinamentos e aprimoramento. No Quadro 2, com 23 

relação à arrecadação da Anotação de Responsabilidade Técnica, apesar de 24 

apresentar um aumento em quantidades acumuladas na ordem de 5,84%, em valores 25 

acumulados apresentou queda de 3,18%, de novembro/2009 comparativamente a 26 

novembro/2008. Conforme o Quadro 3, nosso índice de liquidez continua na ordem 27 

dos dois dígitos, ou seja, 19,03, o que significa que para cada R$ 1,00 de dívida que o 28 

Crea-SP possui, temos R$ 19,03 para quitá-la. O Quadro 4 apresenta a aplicação 29 

financeira do Conselho. Ela perfez um montante de R$ 76.849.656,00, 21,66% 30 

superior ao do ano anterior, o que gerou um rendimento de R$ 494.487,00 31 

(quatrocentos e noventa e quatro mil, quatrocentos e oitenta e sete reais), que 32 

comparado ao ano anterior foi inferior em 22,82% até porque estamos em um 33 

momento de investimentos devido a aquisições de capital, já mencionado nas reuniões 34 

plenárias anteriores, como por exemplo, a aquisição do novo prédio da Rebouças e 35 

das blasers. Informamos aos Senhores Conselheiros, que a CPOTC esteve sempre 36 

empenhada em analisar os processos licitatórios, tendo analisado na última reunião 8 37 

processos de ordem C. Gostaria de aproveitar para agradecer imensamente a todos 38 

pela oportunidade de ter participado desta importante comissão, em especial ao 39 

Presidente Jose Tadeu, que me confiou a coordenadoria e o apoio necessário; 40 

agradecer  aos Senhores Conselheiros que me elegeram para o propósito de contribuir 41 

para o engrandecimento maior deste Conselho e parabenizar juntamente os 42 
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Conselheiros da equipe da CPOTC, e o pessoal da SUPCON, José Manuel, Fábio 1 

Costa, Elenira e Janaína pela presteza das informações e contribuições para com 2 

todas as reuniões. Colocamo-nos à disposição dos Srs. Conselheiros e a Presidência 3 

do Crea-SP, para todo e qualquer esclarecimentos necessário. Sr. Presidente, diante 4 

do exposto, apresentamos o Balancete de novembro de 2009 para apreciação deste 5 

Plenário. Muito obrigado a todos.”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 6 

Às dezoito horas os Conselheiros João Claudinei Alves e José Luiz Pardal solicitaram 7 

licença para retirarem-se da Sessão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 8 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 9 

apreciando o Processo C-0479/09 que trata da Prestação de Contas do Crea-SP sobre 10 

os Balancetes dos meses de outubro e novembro de 2009, apresentados pela 11 

Comissão Permanente de Orçamento e Tomada de Contas, nos termos do inciso III do 12 

artigo 141 do Regimento DECIDIU, nos termos do inciso XXVI do artigo 9º do 13 

Regimento, referendar os Balancetes do meses de outubro e novembro de 2009, 14 

apresentados pela Comissão Permanente de Orçamento e Tomada de Contas. 15 

(DECISÃO PL/SP Nº 012/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 16 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu informou que a SUPCON encaminhará os 17 

Balancetes para o Confea que é o órgão auditor e que aprova as nossas contas, com 18 

apreciação do Plenário na forma regimental. Em seguida, agradeceu a Comissão pelo 19 

trabalho desenvolvido com muito zelo e dedicação e ao Plenário que durante todo o 20 

ano apreciou os Balancetes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 21 

3 – APRECIAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA MÚTUA CAIXA DE 22 

ASSISTÊNCIA AOS PROFISSIONAIS, DOS MESES DE OUTUBRO E NOVEMBRO 23 

DE 2009, NOS TERMOS DA DELIBERAÇÃO Nº 128/2008 DA COMISSÃO DE 24 

CONTROLE E SUSTENTABILIDADE DO SISTEMA (CCSS) DO CONFEA, 25 

APRECIADA E ENCAMINHADA PELA COMISSÃO PERMANENTE DE 26 

ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 27 

Dando prosseguimento, o Presidente Tadeu esclareceu que talvez essa seja a última 28 

vez que o Plenário do Crea-SP aprecie os Balancetes da Mútua, pois com a Resolução 29 

nº 1.026 que está acabando com as Caixas de Assistência aos Profissionais, passando 30 

a palavra para o Coordenador da Mútua-SP.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 31 

Com a palavra o Diretor Geral da Mútua-SP Eng. Agrim. Miguel Prieto cumprimentou 32 

a todos e informou que a preocupação do Presidente Tadeu é bastante clara, pois a 33 

interpretação que se dá é que toda a parcela ativa deve ser transferida dos Creas para 34 

a Mútua e depois a Mútua verá o que vai fazer com esse dinheiro em relação às 35 

Caixas de Assistência aos Profissionais. Em seguida, comentou a cerca do deliberado 36 

no CNP ocorrido em Natal em 1999 Congresso para que não se acabasse com a 37 

Mútua quando se decidiu que os Creas enviariam diretamente o percentual que 38 

caberia para cada Caixa. Com a nova decisão a Caixa vai depender da Mútua 39 

repassar o percentual que lhe cabe.  Prosseguindo, enfatizou que as Caixas continuam 40 

válidas na medida em que estão no Estatuto da Mútua, contudo se nada mais for 41 

repassado a Caixa de São Paulo ela poderá vir a ser extinta e neste aspecto vamos 42 
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contar com o apoio do Crea-SP.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 1 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu esclareceu que em 1999 o CNP extinguiu 2 

a Mútua e criou as Caixas com autonomia e agora quer extinguir as Caixas 3 

novamente? Em seguida, informou que pode contar com o apoio do Crea-SP nesta 4 

luta para mudar a Lei.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 5 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 6 

apreciando o Processo C-0480/09, que trata da Prestação de Contas da Mútua Caixa 7 

de Assistência aos Profissionais – Exercício 2009, apreciada e encaminhada pela 8 

Comissão Permanente de Orçamento e Tomada de Contas (CPOTC), conforme 9 

disposto na Deliberação nº 128/2008 da Comissão de Controle e Sustentabilidade do 10 

Sistema (CCSS) do Confea, nos termos do § 6º do artigo 18 do Anexo da Resolução 11 

nº 1.020/06 do Confea DECIDIU, referendar a Prestação de Contas apresentada pela 12 

Mútua Caixa de Assistência aos Profissionais referente aos meses de outubro e 13 

novembro de 2009. (DECISÃO PL/SP Nº 013/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 14 

4 – HOMOLOGAÇÃO DO CALENDÁRIO DAS SESSÕES PLENÁRIAS PARA O 15 

EXERCÍCIO DE 2010, NOS TERMOS DO PARÁFRAFO ÚNICO DO ARTIGO 13 DO 16 

REGIMENTO.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 17 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 18 

apreciando o Processo C-1073/09, que trata do Calendário de Reuniões Plenárias do 19 

Crea-SP; apresentado pelo Presidente, nos termos do parágrafo único do artigo 13 do 20 

Regimento, considerando que o Plenário aprovou o Calendário, para o exercício 2010, 21 

na Sessão nº 1915, realizada em 12 de novembro de 2009 com as seguintes datas: 14 22 

de janeiro – quinta-feira, às 10 horas (Plenária Especial de Posse dos novos 23 

Conselheiros); 04 de fevereiro – quinta-feira, às 14 horas; 11 de março – quinta-feira, 24 

às 14 horas; 08 de abril – quinta-feira, às 14 horas; 13 de maio – quinta-feira, às 14 25 

horas; 10 de junho – quinta-feira, às 14 horas; 08 de julho – quinta-feira, às 14 horas; 26 

12 de agosto – quinta-feira, às 14 horas; 09 de setembro – quinta-feira, às 14 horas; 14 27 

de outubro – quinta-feira, às 14 horas; 11 de novembro – quinta-feira, às 14 horas e 09 28 

de dezembro – quinta-feira, às 14 horas, as Reuniões serão realizadas em São Paulo, 29 

e; considerando a necessidade de alteração da data de realização da Sessão Plenária 30 

de janeiro de 2010, do dia 14 para 21 de janeiro, aprovada na Sessão Plenária nº 31 

1916, de 10 de dezembro de 2009 DECIDIU, por unanimidade, homologar o 32 

Calendário Anual de Reuniões do Plenário do Crea-SP para o exercício 2010, com as 33 

seguintes datas:  21 de janeiro – quinta-feira, às 10 horas (Plenária Especial de Posse 34 

dos novos Conselheiros); 04 de fevereiro – quinta-feira, às 14 horas; 11 de março – 35 

quinta-feira, às 14 horas; 08 de abril – quinta-feira, às 14 horas; 13 de maio – quinta-36 

feira, às 14 horas; 10 de junho – quinta-feira, às 14 horas; 08 de julho – quinta-feira, às 37 

14 horas; 12 de agosto – quinta-feira, às 14 horas; 09 de setembro – quinta-feira, às 14 38 

horas; 14 de outubro – quinta-feira, às 14 horas; 11 de novembro – quinta-feira, às 14 39 

horas e 09 de dezembro – quinta-feira, às 14 horas, as Reuniões serão realizadas em 40 

São Paulo. (DECISÃO PL/SP Nº 009/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 41 

Às dezoito horas e vinte minutos os Conselheiros Jorge Santos Reis, José Elias Laier 42 
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e Newton Guenaga Filho solicitaram licença para retirarem-se da Sessão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 1 

ITEM X – COMUNICADOS;-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 2 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu comunicou que reconduziu como Diretor 3 

do Fórum das Instituições de Ensino Superior o Geol. Jorge Kazuo Yamanoto e para 4 

Diretor do Fórum das Entidades de Classe a Arq. Urb. Luciana Rando de Macedo 5 

Bento.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 6 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 7 

nos termos do artigo 190 do Regimento, aprovou a criação dos Órgãos Consultivos 8 

denominados Fórum das Instituições de Ensino Superior e Fórum das Entidades de 9 

Classe com a finalidade de subsidiar as ações das Câmaras Especializadas e do 10 

Plenário; considerando que os Fóruns são compostos por todos os Conselheiros 11 

representantes das Instituições de Ensino Superior e por todos os Conselheiros 12 

representantes das Entidades de Classe, considerando que os Fóruns serão 13 

conduzidos por um de seus membros, na condição de Diretor de Educação e Diretor 14 

de Entidades de Classe, indicados pelo Presidente, conforme disposto no 15 

Regulamento dos Órgãos Consultivos, aprovado na Sessão Plenária nº 1866, de 12 de 16 

janeiro de 2006 e retificado e ratificado na Sessão Plenária nº 1912, de 13 de agosto 17 

de 2009 DECIDIU, homologar as indicações apresentadas pelo Presidente da 18 

Conselheira Arq. Urb. Luciana Rando de Macedo Bento como Diretora de Entidades 19 

de Classe e do Conselheiro Geol. Jorge Kazuo Yamamoto como Diretor de Educação. 20 

(DECISÃO PL/SP Nº 142/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 21 

Com a palavra o Presidente Tadeu, nos termos do inciso XXXII do artigo 9º do 22 

Regimento comunicou sua licença na Presidência no período de 28 de dezembro de 23 

2009 a 08 de janeiro de 2010, por motivo de viagem, respondendo neste período pela 24 

Presidência, o Vice-Presidente Paulo Eduardo de Grava.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 25 

Decisão: O Plenário do Crea-SP, reunido em São Paulo no dia 21 de janeiro de 2010, 26 

apreciando o pedido de licença do Sr. Presidente José Tadeu da Silva, do cargo de 27 

Presidente do Crea-SP, no período de 28 de dezembro de 2009 a 08 de janeiro de 28 

2010, por motivos de viagem DECIDIU, nos termos do inciso XXXII do artigo 9º do 29 

Regimento e por unanimidade, homologar o pedido de licença do Sr. Presidente José 30 

Tadeu da Silva, do cargo de Presidente do Crea-SP, no período de 28 de dezembro de 31 

2009 a 08 de janeiro de 2010. (DECISÃO PL/SP Nº 010/2010).-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 32 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu solicitou para que os membros da 33 

Diretoria eleita se encaminhassem a frente para assinatura dos Termos de Posse, e na 34 

oportunidade foi feita uma foto para divulgação da nova Diretoria no site do Crea-SP.-.- 35 

Prosseguindo deu conhecimento ao Plenário, de que procedeu a distribuição de cópias 36 

referente ao Processo C-0637/07 que trata do arquivamento e de sua homologação do 37 

Inquérito Civil do Ministério Público Federal, referente à representação de possível 38 

irregularidade na contratação direta, sem licitação, da empresa Nova Lindóia Hotéis e 39 

Turismo S/A. (Vacance Hotel), no período de 01 a 06/11/2007.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 40 

Com a palavra o Conselheiro Laerte Conceição Mathias de Oliveira, cumprimentou a 41 

todos, parabenizou a nova Diretoria e informou que aumentou o número das 42 
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Conferências Municipais, passando de 198 para 224 Municípios, é um salto 1 

importante. Em seguida, enfatizou que conseguimos uma extensão do prazo, de 31 de 2 

janeiro para 12 de fevereiro que é o prazo máximo para a ocorrência das Conferências 3 

Municipais e agradeceu ao Sr. Presidente seu empenho em ajudar nesse processo 4 

democrático. Finalizando, citou que a Lei nº 13.895 foi aprovada no dia 22 de 5 

dezembro, que institui a Assistência Técnica Pública e Gratuita para os Engenheiros e 6 

Arquitetos, é uma Lei do Deputado Fausto Figueira e os recursos virão do Fundo 7 

Estadual da Habitação.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 8 

Fazendo uso da palavra o Presidente Tadeu informou que o Conselheiro Laerte 9 

encaminhou uma relação com todos os Municípios e seus responsáveis pela 10 

Conferência da Cidade e em relação à Lei citou que é muito importante, com a 11 

somatória dos recursos Federais e Estaduais, beneficiando a camada mais 12 

necessitada de habitação, portanto é de suma importância para a população e para a 13 

nossa categoria que tem obrigação em atuar nessa área.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 14 

Nada mais havendo a tratar e, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, o 15 

Presidente José Tadeu da Silva encerrou a sessão às dezoito horas e vinte e cinco 16 

minutos agradecendo a presença de todos e desejando um bom retorno aos seus 17 

lares. E eu, Diretor Administrativo Glauco Eduardo Pereira Cortez, mandei lavrar a 18 

presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Senhor 19 

Presidente na data de sua aprovação.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 20 

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 21 

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 22 

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 23 

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 24 

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 25 


